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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査の目的 

本調査は、裾野市教育振興基本計画を策定するにあたり、計画策定に必要なニーズ等を把握し、

今後の教育施策策定のための基礎資料を得ることを目的として、実施したものです。 

 

２ 調査対象 

【児童・生徒】小学校５年生（430 人）、中学校２年生（432 人）  

【 保護者 】就学前の児童（年長児）を持つ保護者（329人） 

小学校５年生を持つ保護者（430人） 

中学校２年生を持つ保護者（432人） 

【 市 民 】裾野市在住の 18歳以上の市民（800 人） 

 

３ 調査期間 

【児童・生徒】令和６年９月３日～令和６年 10月４日 

【 保護者 】令和６年９月３日～令和６年 10月４日 

  【 市 民 】令和６年 10月 17日～令和６年 11月 11日 

４ 調査方法 

【児童・生徒】施設配布・施設回収及びＷＥＢによる回答 

【 保護者 】施設配布・施設回収及びＷＥＢによる回答 

【 市 民 】郵送配付・郵送回収及びＷＥＢによる回答 

 

５ 回収状況 

 配布数 有効回答数 有効回答率 

児童・生徒 862通 596通 69.1％ 

 
小学校５年生 430通 327通 76.0％ 

中学校２年生 432通 269通 62.3％ 

保護者 1,192通 708通 59.4％ 

 

年長児保護者 329通 223通 67.8％ 

小学生保護者 430通 274通 63.7％ 

中学生保護者 432通 211通 48.8％ 

市民 800通 324通 40.5％ 
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６ 調査結果の表示方法 

・回答は各質問の回答者数を基数とした百分率（％）で示してあります。また、小数点以下第

２位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見方

になるため、回答比率の合計が 100.0％を超える場合があります。 

・クロス集計の場合、無回答を排除しているため、クロス集計の有効回答数の合計と単純集計

（全体）の有効回答数が合致しないことがあります。なお、クロス集計とは、複数項目の組

み合わせで分類した集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラフを作成する

ことにより、その相互の関係を明らかにするための集計方法です。 

・調査結果を図表にて表示していますが、グラフ以外の表は、最も高い割合のものを網かけを

しています。（無回答を除く） 

・回答者数が１桁の場合、回答件数による表記としています。また、クロス集計において回答

者数が１桁の場合は、コメントを差し控えています。 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ 調査の結果 

【裾野市教育振興基本計画に関すること】 

≪児童・生徒≫ 
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Ⅱ 調査の結果【裾野市教育振興基本計画に関すること】≪児童・生徒≫ 

１ 属性 

（１）通っている学校 

【問１】 通っている学校はどちらですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【小学生】 

「富岡第一小学校」の割合が 22.9％と最も高く、次いで「東小学校」の割合が 21.1％、「西小

学校」の割合が 17.7％となっている。 

 

【中学生】 

「東中学校」の割合が 32.0％と最も高く、次いで「富岡中学校」の割合が 27.9％、「西中学校」

の割合が 21.2％となっている。 

 

  

％

東小学校

西小学校

深良小学校

富岡第一小学校

富岡第二小学校

須山小学校

向田小学校

千福が丘小学校

南小学校

【小学生】
（回答者数 = 327）

21.1

17.7

13.1

22.9

1.5

5.8

5.2

5.8

6.7

0 20 40

％

東中学校

西中学校

深良中学校

富岡中学校

須山中学校

【中学生】
（回答者数 = 269）

32.0

21.2

14.5

27.9

4.5

0 20 40
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（２）性別 

【問２】 あなたの性別はどちらですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【小学生】 

「男」の割合が 43.7％、「女」の割合が 55.0％となっている。 

 

【中学生】 

「男」の割合が 49.4％、「女」の割合が 48.7％となっている。 

 

  

男 女 無回答

回答者数 =

小学生 327

中学生 269

43.7

49.4

55.0

48.7

1.2

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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２ 学校生活について 

（１）学校生活における満足状況 

【問３】 あなたは、学校生活に関する次のようなことに、どれくらい満足しています

か。（それぞれ単数回答）  

【小学生】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【小学生】 

「満足」と「まあ満足」を合わせた『満足』が最も多いのは、≪10クラスの係や委員会活動≫

（94.8％）で、≪２学校の行事（遠足や運動会など）≫（93.3％）、≪６図書室の使いやすさ≫

（93.0％）が続いている。 

一方で、「不満」と「やや不満」を合わせた『不満』が最も多いのは≪５ トイレなどの設備の

きれいさ≫（23.9％）で、≪３ 校舎や教室のきれいさ≫（13.7％）、≪８ 学校のきまりやルー

ル≫（11.1％）が続いている。 

 

 

  

回答者数 = 327

１　授業のわかりやすさ

２　学校の行事
    （遠足や運動会など）

３　校舎や教室のきれいさ

４　校舎や教室の広さ

５　トイレなどの設備の
    きれいさ

６　図書室の使いやすさ

７　休み時間や放課後の
    過ごし方

８　学校のきまりやルール

９　信頼できる先生がいる

10　クラスの係や委員会活動

11　クラブや部活動

48.9

66.4

45.6

65.1

38.2

67.0

70.3

53.5

70.6

68.8

70.9

43.1

26.9

40.4

27.8

37.9

26.0

21.1

35.2

19.3

26.0

21.1

6.7

5.5

11.9

5.2

19.9

4.9

5.2

8.0

6.1

3.1

5.8

0.9

0.6

1.8

1.5

4.0

1.2

2.4

3.1

3.1

1.2

1.2

0.3

0.6

0.3

0.3

0.0

0.9

0.9

0.3

0.9

0.9

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答
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【中学生】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【中学生】 

「満足」と「まあ満足」を合わせた『満足』が最も多いのは、≪10 クラスの係や委員会活動≫

（91.1％）で、≪７ 休み時間や放課後の過ごし方≫（90.3％）、≪２ 学校の行事（遠足や運動

会など）≫（90.0％）が続いている。 

一方で、「不満」と「やや不満」を合わせた『不満』が最も多いのは≪５ トイレなどの設備の

きれいさ≫（46.1％）で、≪３ 校舎や教室のきれいさ≫（33.1％）、≪８ 学校のきまりやルー

ル≫（17.5％）が続いている。 

 

  

満足 まあ満足 やや不満 不満 無回答

回答者数 = 269 回答者数 =

１　授業のわかりやすさ

２　学校の行事
    （遠足や運動会など）

３　校舎や教室のきれいさ

４　校舎や教室の広さ

５　トイレなどの設備の
    きれいさ

６　図書室の使いやすさ

７　休み時間や放課後の
    過ごし方

８　学校のきまりやルール

９　信頼できる先生がいる

10　クラスの係や委員会活動

11　クラブや部活動

20.1

42.0

17.5

34.6

10.8

33.5

48.7

28.6

48.7

42.8

52.4

68.4

48.0

47.6

48.0

41.3

53.5

41.6

52.4

39.0

48.3

36.4

9.7

7.1

28.3

14.1

34.6

10.0

5.9

15.6

8.6

5.2

5.6

0.7

1.1

4.8

1.9

11.5

1.9

1.9

1.9

2.2

1.9

3.3

1.1

1.9

1.9

1.5

1.9

1.1

1.9

1.5

1.5

1.9

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（２）感じていること 

【問４】 あなたは、次のことについて、どのように感じていますか。 

（それぞれ単数回答）  

【小学生】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【小学生】 

「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『思う』が最も多いのは≪15 友だちを大切にし

たい≫（95.7％）で、≪13 家族とのふれあいを大切にしたい≫（94.8％）、≪３ 友だちと仲良

くできている≫（93.6％）が続いている。 

一方で、「思わない」と「あまり思わない」を合わせた『思わない』が最も多いのは≪８ たく

さん読書をしている≫（48.3％）で、≪10 何よりも勉強をがんばりたい≫（33.7％）、≪９ 学

校以外でスポーツ（運動）をしている≫（23.5％）が続いている。 

 

  

そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない 無回答

回答者数 = 327

１　学校が楽しい

２　クラスの雰囲気がよい

３　友だちと仲良くできている

４　先生との良い関係ができて
    いる

５　もっと学力を向上させたい

６　何事にも積極的に取り組んで
    いる

７　授業がわかりやすい

８　たくさん読書をしている

９　学校以外でスポーツ（運動）
    をしている

10　何よりも勉強をがんばりたい

11　勉強より趣味や特技などを
    がんばりたい

12　ルールやきまりを守りたい

13　家族とのふれあいを大切に
    したい

14　地域の人たちとの交流を
    したい

15　友だちを大切にしたい

16　クラスの係や委員会活動を
    進んでやりたい

65.4

64.5

72.8

53.2

66.4

35.2

56.6

22.9

56.0

21.1

54.1

62.4

79.5

38.2

88.7

65.4

23.9

28.1

20.8

35.5

24.2

48.3

35.2

27.8

19.9

44.6

32.7

30.0

15.3

39.4

7.0

24.2

9.2

6.1

5.2

7.6

8.9

14.1

5.8

30.0

13.1

24.8

11.3

4.6

1.5

15.9

1.2

5.8

1.5

0.9

0.3

3.7

0.6

2.1

2.4

18.3

10.4

8.9

1.2

0.3

0.9

3.7

0.3

1.5

0.0

0.3

0.9

0.0

0.0

0.3

0.0

0.9

0.6

0.6

0.6

2.8

2.8

2.8

2.8

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【中学生】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【中学生】 

「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた『思う』が最も多いのは≪15 友だちを大切にし

たい≫（97.4％）で、≪５ もっと学力を向上させたい≫（93.7％）、≪２ クラスの雰囲気がよ

い≫（93.7％）が続いている。 

一方で、「思わない」と「あまり思わない」を合わせた『思わない』が最も多いのは≪８ たく

さん読書をしている≫（67.6％）で、≪10 何よりも勉強をがんばりたい≫（39.0％）、≪９ 学

校以外でスポーツ（運動）をしている≫（36.5％）が続いている。 

 

  

そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない 無回答

回答者数 = 269

１　学校が楽しい

２　クラスの雰囲気がよい

３　友だちと仲良くできている

４　先生との良い関係ができて
    いる

５　もっと学力を向上させたい

６　何事にも積極的に取り組んで
    いる

７　授業がわかりやすい

８　たくさん読書をしている

９　学校以外でスポーツ（運動）
    をしている

10　何よりも勉強をがんばりたい

11　勉強より趣味や特技などを
    がんばりたい

12　ルールやきまりを守りたい

13　家族とのふれあいを大切に
    したい

14　地域の人たちとの交流を
    したい

15　友だちを大切にしたい

16　クラスの係や委員会活動を
    進んでやりたい

48.3

52.8

60.6

41.3

66.2

29.0

25.7

12.3

36.1

19.7

43.5

45.0

53.2

20.1

77.0

32.3

36.8

40.9

32.0

46.1

27.5

50.6

57.6

19.0

26.4

40.1

42.8

44.2

36.8

44.6

20.4

46.1

10.8

3.7

4.5

8.6

4.5

17.5

13.8

34.9

16.4

32.3

10.0

7.4

6.7

24.9

1.1

17.1

3.3

1.9

1.9

3.0

1.1

1.9

1.9

32.7

20.1

6.7

2.2

2.2

2.2

8.9

0.7

3.7

0.7

0.7

1.1

1.1

0.7

1.1

1.1

1.1

1.1

1.1

1.5

1.1

1.1

1.5

0.7

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（３）好きな授業、学習 

【問５】 あなたはどのような授業、学習が好きですか。 

（３つまで○をつけてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【小学生】 

「グループで話し合う学習」の割合が 52.6％と最も高く、次いで「観察や実験」の割合が 49.5％、

「パソコンを使って調べる学習」の割合が 47.7％となっている。 

 

【中学生】 

「グループで話し合う学習」の割合が 59.5％と最も高く、次いで「先生が教えてくれる授業」

の割合が 53.9％、「観察や実験」の割合が 39.0％となっている。 

 

 

  

％

グループで話し合う学習

観察や実験

先生が教えてくれる授業

パソコンを使って調べる学習

自分で調べる学習

違う学年の人と一緒に活動する学習

テスト

学校の先生以外の人の話を聞く学習

考えたこと、調べたことを発表する
学習

地域のことを調べる学習

無回答

【小学生】
（回答者数 = 327）

52.6

49.5

30.9

47.7

28.7

15.0

14.4

11.9

8.9

7.6

3.4

0 20 40 60

％

【中学生】
（回答者数 = 269）

59.5

39.0

53.9

33.1

29.4

14.9

5.2

6.7

9.3

6.7

1.1

0 20 40 60 80 100
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（４）悩み事や困ったことをまず相談する相手 

【問６】 あなたは悩み事や困ったことがある場合まず誰に相談しますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【小学生】 

「親」の割合が 54.7％と最も高く、次いで「友だち」の割合が 33.6％となっている。 

 

【中学生】 

「友だち」の割合が 53.2％と最も高く、次いで「親」の割合が 34.6％となっている。 

 

 

  

親 先生 友だち その他 無回答

回答者数 =

小学生 327

中学生 269

54.7

34.6

5.2

5.9

33.6

53.2

3.4

5.6

3.1

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（５）学校や先生に望むこと 

【問７】 学校や先生に、どのようなことを望みますか。 

（４つまで○をつけてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【小学生】 

「興味のあることをたくさん勉強したい」の割合が 59.0％と最も高く、次いで「体験学習など

をたくさんしたい」の割合が 54.1％、「いじめのない楽しい生活が送れる学校づくりをしてほし

い」の割合が 48.9％となっている。 

 

【中学生】 

「興味のあることをたくさん勉強したい」の割合が 59.5％と最も高く、次いで「体験学習など

をたくさんしたい」の割合が 41.3％、「がんばっていることをもっと認めてほしい」の割合が

37.5％となっている。 

 

 

 

  

％

興味のあることをたくさん勉強したい

体験学習などをたくさんしたい

いじめのない楽しい生活が送れる学校
づくりをしてほしい

がんばっていることをもっと認めてほ
しい

学校の校舎や教室、学習で使う道具な
どをよくしてほしい

一人一人の力に合わせた内容を教えて
ほしい

いけないことはいけないと、しっかり
注意してほしい

全国の子どもの中で自分の学力がどれ
くらいなのかを知りたい

クラスの人数をもっと多くしてほしい

悩みや意見をじっくり聞いてほしい

クラスの人数をもっと少なくしてほし
い

地域のボランティアの人などに勉強の
手助けをしてほしい

その他

無回答

【小学生】
（回答者数 = 327）

59.0

54.1

48.9

26.0

21.4

20.8

23.9

23.5

20.5

10.7

8.3

6.4

4.3

3.1

0 20 40 60 80 100

％

【中学生】
（回答者数 = 269）

59.5

41.3

34.6

37.5

36.8

31.2

17.5

16.0

8.6

14.9

8.9

3.0

3.3

1.1

0 20 40 60 80 100
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３ 地域の歴史や文化について 

（１）地域の歴史や文化についての興味 

【問８】 あなたは地域の歴史や文化に興味がありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【小学生】 

「興味があるものもある」の割合が 35.8％と最も高く、次いで「あまり興味はない」の割合が

32.1％、「興味がある」の割合が 21.1％となっている。 

 

【中学生】 

「あまり興味はない」の割合が 43.1％と最も高く、次いで「興味があるものもある」の割合が

27.5％、「興味はない」の割合が 17.8％となっている。 

 

  

興味がある 興味があるものもある あまり興味はない

興味はない 無回答

回答者数 =

小学生 327

中学生 269

21.1

10.0

35.8

27.5

32.1

43.1

10.1

17.8

0.9

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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４ 読書について 

（１）読書をする頻度 

【問９】 あなたはどのくらい読書をしていますか。（電子書籍を含みます） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【小学生】 

「１週間に１冊以上」の割合が 37.0％と最も高く、次いで「１ヶ月に１冊以上」の割合が 30.0％、

「ほとんど読書はしない」の割合が 17.4％となっている。 

 

【中学生】 

「ほとんど読書はしない」の割合が 31.6％と最も高く、次いで「１ヶ月に１冊以上」の割合が

27.5％、「１年間に数冊」の割合が 23.8％となっている。 

 

  

１週間に１冊以上 １ヶ月に１冊以上 １年間に数冊

ほとんど読書はしない 無回答

回答者数 =

小学生 327

中学生 269

37.0

16.0

30.0

27.5

15.3

23.8

17.4

31.6

0.3

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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５ 食に関することについて 

（１）食に関すること 

【問 10】 家庭での食事について、次のことはあてはまりますか。 

（それぞれ単数回答）  

【小学生】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【中学生】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【小学生】 

「あてはまる」と「少しあてはまる」を合わせた『あてはまる』が最も多いのは≪１ 朝食を

毎朝食べる≫（94.8％）で、≪３ 食事中は会話をする≫（92.0％）、≪２ 家族みんなで食事を

とる≫（88.4％）が続いている。 

 

【中学生】 

「あてはまる」と「少しあてはまる」を合わせた『あてはまる』が最も多いのは≪１ 朝食を

毎朝食べる≫（88.8％）で、≪２ 家族みんなで食事をとる≫（85.9％）、≪３ 食事中は会話を

する≫（85.9％）が同率で続いている。 

 

  

回答者数 = 327

１　朝食を毎朝食べる

２　家族みんなで食事をとる

３　食事中は会話をする

４　食事の準備や片付けを
    手伝う

83.8

52.3

74.0

43.4

11.0

36.1

18.0

39.1

2.8

7.6

5.2

13.8

1.5

2.1

1.2

2.1

0.9

1.8

1.5

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる 少しあてはまる あまりあてはまらない

あてはまらない 無回答

回答者数 = 269

１　朝食を毎朝食べる

２　家族みんなで食事をとる

３　食事中は会話をする

４　食事の準備や片付けを
    手伝う

71.7

46.5

59.9

40.9

17.1

39.4

26.0

36.8

7.1

10.0

10.4

14.9

3.0

2.2

1.9

5.9

1.1

1.9

1.9

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（２）給食について 

【問 11】 給食について、次のことはあてはまりますか。 

（それぞれ単数回答） 

【小学生】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【中学生】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【小学生】 

「あてはまる」と「少しあてはまる」を合わせた『あてはまる』が最も多いのは≪１ 給食は

おいしい≫（97.0％）で、≪４ 栄養のバランスがとれている≫（94.8％）、≪２ 給食の時間が

楽しい≫（91.1％）が続いている。 

 

【中学生】 

「あてはまる」と「少しあてはまる」を合わせた『あてはまる』が最も多いのは≪４ 栄養の

バランスがとれている≫（95.6％）で、≪１ 給食はおいしい≫（94.4％）、≪３ メニューに満

足している≫（87.7％）が続いている。 

 

  

そう思う 少しそう思う そう思わない 思わない 無回答

回答者数 = 327

１　給食はおいしい

２　給食の時間が楽しい

３　メニューに満足している

４　栄養のバランスがとれて
    いる

82.9

70.3

68.5

81.3

14.1

20.8

21.1

13.5

1.5

4.6

7.0

1.2

0.6

2.4

1.2

1.5

0.9

1.8

2.1

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 = 269

１　給食はおいしい

２　給食の時間が楽しい

３　メニューに満足している

４　栄養のバランスがとれて
    いる

63.9

57.2

53.5

72.9

30.5

29.4

34.2

22.7

3.3

8.2

9.7

1.1

1.5

3.7

0.7

0.7

0.7

1.5

1.9

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ⅲ 調査の結果 

【裾野市教育振興基本計画に関すること】 

≪保護者≫ 
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Ⅲ 調査の結果【裾野市教育振興基本計画に関すること】≪保護者≫ 

１ 属性 

（１）性別・年代 

【問１】 このアンケートにお答えいただく保護者ご自身についてお答えください。 

①性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年長児保護者】 

性別は、「男」の割合が 13.9％、「女」の割合が 85.7％となっている。 

年齢は、「30代」の割合が 55.6％と最も高く、次いで「40代」の割合が 35.9％となっている。 

 

【小学生保護者】 

性別は、「男」の割合が 10.9％、「女」の割合が 88.7％となっている。 

年齢は、「40代」の割合が 62.0％と最も高く、次いで「30代」の割合が 32.5％となっている。 

 

【中学生保護者】 

性別は、「男」の割合が 10.0％、「女」の割合が 89.6％となっている。 

年齢は、「40 代」の割合が 66.4％と最も高く、次いで「50 代以上」の割合が 17.5％、「30 代」

の割合が 16.1％となっている。 

  

回答者数 =

年長児保護者 223

小学生保護者 274

中学生保護者 211

13.9

10.9

10.0

85.7

88.7

89.6

0.4

0.4

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男 女 無回答

回答者数 =

年長児保護者 223

小学生保護者 274

中学生保護者 211

6.7

0.4

0.0

55.6

32.5

16.1

35.9

62.0

66.4

0.4

5.1

17.5

1.3

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代 30代 40代 50代以上 無回答
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（２）お子さんの小学校・中学校 

【問２】 お子さん（この調査票を持ち帰ったお子さん）はどこの小学校に通学してい

ますか。 

※年長児保護者はお子さんが通学予定の小学校、小学生保護者はお子さんが通学中の小学校、中学生保護 

 者はお子さんの出身の小学校・通学中の中学校について回答  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年長児保護者】 

「西小」の割合が 26.9％と最も高く、次いで「東小」の割合が 21.1％、「富岡第一小」の割合

が 15.7％となっている。 

 

【小学生保護者】 

「東小」の割合が 25.9％と最も高く、次いで「西小」の割合が 23.7％、「富岡第一小」の割合

が 20.8％となっている。 

 

【中学生保護者】 

出身の小学校は、「西小」の割合が 23.2％と最も高く、次いで「東小」の割合が 20.9％、「富岡

第一小」の割合が 14.2％となっている。 

通学中の中学校は「西中」の割合が 35.5％と最も高く、次いで「東中」の割合が 25.1％、「富

岡中」の割合が 22.3％となっている。 

 

  

％

東小

西小

深良小

富岡第一小

富岡第二小

須山小

向田小

千福が丘小

南小

その他

無回答

【年長児保護者】
（回答者数 = 223）

21.1

26.9

12.1

15.7

1.8

5.4

－

3.1

10.3

3.6

0.0

0 20 40

％

【小学生保護者】
（回答者数 = 274）

25.9

23.7

8.4

20.8

2.6

4.0

3.6

5.8

5.1

0.0

0.0

0 20 40

％

【中学生保護者】
（回答者数 = 211）

20.9

23.2

12.8

14.2

2.8

4.3

－

11.4

6.2

0.5

0.0

0 20 40

％

東中

西中

深良中

富岡中

須山中

無回答

【中学生保護者】
（回答者数 = 211）

25.1

35.5

12.8

22.3

4.3

0.0

0 20 40
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２ お子さんについて 

（１）お子さんの普段の様子 

【問１】 お子さんの普段の様子について、次のことはどの程度あてはまりますか。 

（それぞれ単数回答）  

【年長児保護者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年長児保護者】 

「あてはまる」と「どちらかといえばあてはまる」を合わせた『あてはまる』が最も多いのは

≪２ 先生との良い関係ができている≫（99.6％）で、≪１ 友だちとの良い関係ができている

≫（97.7％）、≪３ 学校が楽しいと感じている≫（96.9％）が続いている。 

一方で、「あてはまらない」と「どちらかといえばあてはまらない」を合わせた『あてはまらな

い』が最も多いのは≪５ よく読書をしている≫（55.2％）で、≪６ 自主的に勉強に取り組ん

でいる≫（47.6％）、≪12 部屋をきれいにしている≫（41.7％）が続いている。  

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答

回答者数 = 223

１　友だちとの良い関係ができている

２　先生との良い関係ができている

３　学校が楽しいと感じている

４　何事にも自信を持って取り組んで
    いる

５　よく読書をしている

６　自主的に勉強に取り組んでいる

７　スポーツや文化活動に取り組んで
    いる

８　あいさつをしっかりしている

９　テレビやゲームをやる時間が長い

10　うそをつかない

11　早寝早起きをしている

12　部屋をきれいにしている

13　弱いものいじめはしない

14　人に迷惑をかけない

15　手伝いをよくする

16　先生や人の言うことをよく聞いて
    いる

52.9

62.8

55.2

25.6

13.0

17.0

29.1

28.7

36.8

25.1

34.1

16.6

67.3

27.4

30.9

44.8

44.8

36.8

41.7

61.4

31.8

35.4

38.1

56.1

43.5

48.0

39.9

41.7

26.0

55.2

50.7

43.9

1.8

0.4

2.7

12.6

41.7

34.1

23.3

13.5

16.1

24.7

21.1

35.0

4.0

15.7

17.9

9.9

0.4

0.0

0.4

0.4

13.5

13.5

9.4

1.8

3.6

2.2

4.9

6.7

2.7

1.8

0.4

1.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【小学生保護者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【小学生保護者】 

「あてはまる」と「どちらかといえばあてはまる」を合わせた『あてはまる』が最も多いのは

≪13 弱いものいじめはしない≫（95.6％）で、≪１ 友だちとの良い関係ができている≫

（94.9％）、≪２ 先生との良い関係ができている≫（93.5％）、≪３ 学校が楽しいと感じてい

る≫（93.5％）が続いている。 

一方で、「あてはまらない」と「どちらかといえばあてはまらない」を合わせた『あてはまらな

い』が最も多いのは、≪５ よく読書をしている≫（61.3％）で、≪12 部屋をきれいにしてい

る≫（51.1％）、≪６ 自主的に勉強に取り組んでいる≫（50.7％）が続いている。 

 

  

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答

回答者数 = 274

１　友だちとの良い関係ができている

２　先生との良い関係ができている

３　学校が楽しいと感じている

４　何事にも自信を持って取り組んで
    いる

５　よく読書をしている

６　自主的に勉強に取り組んでいる

７　スポーツや文化活動に取り組んで
    いる

８　あいさつをしっかりしている

９　テレビやゲームをやる時間が長い

10　うそをつかない

11　早寝早起きをしている

12　部屋をきれいにしている

13　弱いものいじめはしない

14　人に迷惑をかけない

15　手伝いをよくする

16　先生や人の言うことをよく聞いて
    いる

56.6

47.1

54.4

18.2

15.3

17.2

33.2

31.8

45.3

25.9

30.3

14.6

69.3

45.3

24.8

36.9

38.3

46.4

39.1

65.3

23.4

32.1

40.1

49.3

35.8

51.5

45.6

34.3

26.3

46.0

50.7

54.0

4.7

5.1

6.2

15.0

33.9

36.5

19.7

16.1

16.1

18.6

19.3

38.3

2.6

7.7

21.5

8.4

0.4

1.1

0.4

1.5

27.4

14.2

6.9

2.9

2.9

4.0

4.7

12.8

1.8

1.1

2.9

0.7

0.0

0.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【中学生保護者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【中学生保護者】 

「あてはまる」と「どちらかといえばあてはまる」を合わせた『あてはまる』が最も多いのは

≪13 弱いものいじめはしない≫（95.3％）で、≪１ 友だちとの良い関係ができている≫

（93.5％）、≪14 人に迷惑をかけない≫（91.0％）が続いている。 

一方で、「あてはまらない」と「どちらかといえばあてはまらない」を合わせた『あてはまらな

い』が最も多いのは、≪５ よく読書をしている≫（64.9％）で、≪12 部屋をきれいにしてい

る≫（54.0％）、≪６ 自主的に勉強に取り組んでいる≫（52.1％）が続いている。 

 

  

回答者数 = 211

１　友だちとの良い関係ができている

２　先生との良い関係ができている

３　学校が楽しいと感じている

４　何事にも自信を持って取り組んで
    いる

５　よく読書をしている

６　自主的に勉強に取り組んでいる

７　スポーツや文化活動に取り組んで
    いる

８　あいさつをしっかりしている

９　テレビやゲームをやる時間が長い

10　うそをつかない

11　早寝早起きをしている

12　部屋をきれいにしている

13　弱いものいじめはしない

14　人に迷惑をかけない

15　手伝いをよくする

16　先生や人の言うことをよく聞いて
    いる

46.4

27.5

37.0

14.2

14.7

17.1

51.7

31.8

42.7

32.7

17.1

11.8

64.5

39.3

15.6

26.1

46.4

63.0

48.8

58.8

20.4

30.8

31.8

52.6

37.0

51.7

33.2

34.1

30.8

51.7

47.4

60.2

6.2

9.0

12.3

24.6

32.7

32.2

11.8

14.2

17.5

13.3

36.0

37.9

3.3

8.5

29.9

11.4

0.9

0.5

1.9

2.4

32.2

19.9

4.7

1.4

2.8

2.4

13.7

16.1

0.9

0.5

7.1

2.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

無回答
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３ 子どもの教育について 

（１）教育についての関心事 

【問２】 現在、子どもの教育について関心があることはなんですか。（３つまで○）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年長児保護者】 

「道徳心や他人を思いやる心、規範意識」の割合が 60.1％と最も高く、次いで「学力のレベル」

の割合が 43.9％、「基本的な生活習慣」の割合が 39.5％となっている。 

 

【小学生保護者】 

「学力のレベル」の割合が 59.9％と最も高く、次いで「道徳心や他人を思いやる心、規範意識」

の割合が 46.7％、「健康状態・体力の向上」の割合が 44.2％となっている。 

 

【中学生保護者】 

「学力のレベル」の割合が 66.8％と最も高く、次いで「健康状態・体力の向上」の割合が 42.7％、

「道徳心や他人を思いやる心、規範意識」の割合が 40.8％となっている。 

 

 

 

 

  

％

学力のレベル

道徳心や他人を思いやる心、
規範意識

健康状態・体力の向上

基本的な生活習慣

スポーツや芸術分野のレベルの向上

いじめ・不登校問題

家庭でのしつけ・教育

教員の資質

地域や家庭環境による教育格差

学校の施設・設備

家庭・学校・地域の連携

その他

無回答

【年長児保護者】
（回答者数 = 223）

43.9

60.1

38.1

39.5

22.9

22.0

16.6

14.8

10.3

10.8

8.5

0.4

0.9

0 20 40 60 80

％

【小学生保護者】
（回答者数 = 274）

59.9

46.7

44.2

34.7

22.6

15.7

16.8

10.9

6.9

6.6

3.6

2.2

1.5

0 20 40 60 80

％

【中学生保護者】
（回答者数 = 211）

66.8

40.8

42.7

39.3

28.9

15.6

7.6

15.2

8.5

8.5

3.8

0.9

0.0

0 20 40 60 80
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（２）教師に期待すること 

【問３】 学校の教師にどのようなことを期待しますか。（３つまで○）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年長児保護者】 

「子どもの気持ちを理解すること」の割合が 79.4％と最も高く、次いで「子どもたちの様子を

普段からしっかり見ていること」の割合が 71.7％、「子どもを信頼し、自主性を育てること」の

割合が 44.4％となっている。 

 

【小学生保護者】 

「子どもの気持ちを理解すること」の割合が 69.3％と最も高く、次いで「子どもたちの様子を

普段からしっかり見ていること」の割合が 65.7％、「専門的な知識があり、教え方が上手いこと」

の割合が 40.9％となっている。 

 

【中学生保護者】 

「子どもの気持ちを理解すること」の割合が 73.5％と最も高く、次いで「子どもたちの様子を

普段からしっかり見ていること」の割合が 63.5％、「専門的な知識があり、教え方が上手いこと」

の割合が 48.8％となっている。 

 

 

  

％

子どもの気持ちを理解すること

子どもたちの様子を普段からしっかり見
ていること

子どもを信頼し、自主性を育てること

専門的な知識があり、教え方が上手いこ
と
子どもと遊んだり話し相手になってくれ
ること

幅広い経験を持っていること

保護者とのコミュニケーションをとるこ
と
子どもに対して厳しくしつけができるこ
と

その他

無回答

【年長児保護者】
（回答者数 = 223）

79.4

71.7

44.4

32.3

23.8

12.6

18.4

7.2

0.4

0.4

0 20 40 60 80 100

％

【小学生保護者】
（回答者数 = 274）

69.3

65.7

40.5

40.9

28.8

10.2

6.9

13.9

0.7

1.1

0 20 40 60 80 100

％

【中学生保護者】
（回答者数 = 211）

73.5

63.5

46.4

48.8

11.8

14.2

8.5

9.0

0.9

0.0

0 20 40 60 80 100
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（３）学校と協力したり、参加しても良いと思われるもの 

【問４】 お子さんの通学予定の学校と協力したり、参加しても良いと思われるものは

ありますか。（３つまで○）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年長児保護者】 

「学校行事への参加」の割合が 72.2％と最も高く、次いで「登下校時の見守り」の割合が 36.8％、

「PTA の奉仕作業等の活動」の割合が 33.2％となっている。 

 

【小学生保護者】 

「学校行事への参加」の割合が 69.7％と最も高く、次いで「PTA の奉仕作業等の活動」の割合

が 42.3％、「登下校時の見守り」の割合が 37.6％となっている。 

 

【中学生保護者】 

「学校行事への参加」の割合が 69.7％と最も高く、次いで「PTA の奉仕作業等の活動」の割合

が 49.8％、「登下校時の見守り」の割合が 20.4％となっている。 

 

 

 

 

 

 

  

％

学校行事への参加

PTAの奉仕作業等の活動

登下校時の見守り

学校外での地域活動への協力

部活動や課外授業などでの指
導支援

PTAの役員としての活動

学校図書ボランティア

非行防止や生徒指導への協力

特に協力したいとは思わない

その他

無回答

【年長児保護者】
（回答者数 = 223）

72.2

33.2

36.8

16.1

4.0

8.5

8.5

3.1

9.0

2.2

0.4

0 20 40 60 80 100
％

【小学生保護者】
（回答者数 = 274）

69.7

42.3

37.6

10.6

6.9

5.8

5.5

5.5

7.7

0.7

0.7

0 20 40 60 80 100

％

【中学生保護者】
（回答者数 = 211）

69.7

49.8

20.4

12.8

16.1

7.1

5.7

2.4

6.6

0.9

0.5

0 20 40 60 80 100
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（４）子どもを育てるうえで、地域で力を入れるべきこと 

【問５】 子どもを育てるうえで、地域で力を入れるべきことはどんなことだと思いま

すか。（３つまで○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年長児保護者】 

「地域内での子どもの安全を確保するための活動をする」の割合が 73.1％と最も高く、次いで

「文化やスポーツなど、子どもの個性を伸ばす体験をさせる」の割合が 49.8％、「あいさつなど、

礼儀やしつけをしっかりと教える」の割合が 48.9％となっている。 

 

【小学生保護者】 

「地域内での子どもの安全を確保するための活動をする」の割合が 65.3％と最も高く、次いで

「文化やスポーツなど、子どもの個性を伸ばす体験をさせる」の割合が 42.7％、「あいさつなど、

礼儀やしつけをしっかりと教える」の割合が 38.3％となっている。 

 

【中学生保護者】 

「地域内での子どもの安全を確保するための活動をする」の割合が 55.9％と最も高く、次いで

「文化やスポーツなど、子どもの個性を伸ばす体験をさせる」の割合が 45.0％、「あいさつなど、

礼儀やしつけをしっかりと教える」の割合が 39.3％となっている。 

 

 

  

％

地域内での子どもの安全を確保するための
活動をする

文化やスポーツなど、子どもの個性を伸ば
す体験をさせる

あいさつなど、礼儀やしつけをしっかりと
教える

地域の歴史や文化、自然を体験したり、学
ぶ機会を増やす

異なる考えを持った人たちや年配の人たち
と交流を進める

保護者・地域住民の地域の活動への参加を
増やす

保護者・地域住民の学校の活動への参加を
増やす

その他

無回答

【年長児保護者】
（回答者数 = 223）

73.1

49.8

48.9

33.6

23.3

7.6

4.0

2.2

0.0

0 20 40 60 80 100

％

【小学生保護者】
（回答者数 = 274）

65.3

42.7

38.3

33.9

31.4

8.0

4.7

3.3

0.4

0 20 40 60 80 100

％

【中学生保護者】
（回答者数 = 211）

55.9

45.0

39.3

28.9

37.0

12.8

6.2

0.5

0.0

0 20 40 60 80 100
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（５）地域ぐるみの教育についての課題 

【問６】 地域ぐるみの教育について、どのような課題があると思いますか。 

     （３つまで○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年長児保護者】 

「他人の子どもを注意しづらい雰囲気がある」の割合が 54.3％と最も高く、次いで「地域の子

どもと大人が交流する場がない」の割合が 36.3％、「子どもたちが外で遊ばず、ふだん子どもの

姿を見かけない」の割合が 31.4％となっている。 

 

【小学生保護者】 

「他人の子どもを注意しづらい雰囲気がある」の割合が 50.7％と最も高く、次いで「地域の活

動に参加したがらない人が多い」の割合が 34.3％、「地域の子どもと大人が交流する場がない」

の割合が 30.7％となっている。 

 

【中学生保護者】 

「他人の子どもを注意しづらい雰囲気がある」の割合が 51.7％と最も高く、次いで「地域の子

どもと大人が交流する場がない」の割合が 36.5％、「子どもたちが外で遊ばず、ふだん子どもの

姿を見かけない」の割合が 36.0％となっている。 

 

  

％

他人の子どもを注意しづらい雰囲気
がある

地域の子どもと大人が交流する場が
ない

地域の活動に参加したがらない人が
多い

子どもたちが外で遊ばず、ふだん子
どもの姿を見かけない

大人が自分の子ども以外に無関心で
ある

地域と学校の連携があまりできてい
ない

特に課題はない

その他

無回答

【年長児保護者】
（回答者数 = 223）

54.3

36.3

27.8

31.4

22.0

12.6

8.5

2.2

0.0

0 20 40 60

％

【小学生保護者】
（回答者数 = 274）

50.7

30.7

34.3

30.3

20.8

10.2

11.3

2.6

0.7

0 20 40 60

％

【中学生保護者】
（回答者数 = 211）

51.7

36.5

35.5

36.0

23.2

12.3

9.5

3.3

0.0

0 20 40 60
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（６）教育について気になること、心配なこと 

【問７】 お子さんの教育について気になること、心配なことはありますか。 

（３つまで○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年長児保護者】 

「子どもの学力や学習状況」の割合が 59.2％と最も高く、次いで「携帯やスマートフォン、イ

ンターネットなどの使い方」、「子どもの素行や生活態度」の割合が 30.0％となっている。 

 

【小学生保護者】 

「子どもの学力や学習状況」の割合が 64.6％と最も高く、次いで「携帯やスマートフォン、イ

ンターネットなどの使い方」の割合が 46.0％、「子どもの体力や健康」の割合が 30.7％となって

いる。 

 

【中学生保護者】 

「子どもの学力や学習状況」の割合が 71.1％と最も高く、次いで「携帯やスマートフォン、イ

ンターネットなどの使い方」の割合が 41.7％、「子どもの教育費の負担」の割合が 29.4％となっ

ている。 

 

 

  

％

子どもの学力や学習状況

携帯やスマートフォン、インター
ネットなどの使い方

子どもの体力や健康

子どもの教育費の負担

子どもの素行や生活態度

学校の雰囲気や子どもの様子がよく
わからない

家庭でのしつけや教育方法

保護者同士の交流が少なく、情報交
換ができない
子どもと接する時間がなかなかとれ
ない
教育について気軽に相談できる場所
がわからない

その他

無回答

【年長児保護者】
（回答者数 = 223）

59.2

30.0

26.5

18.8

30.0

27.8

20.6

17.9

10.8

8.1

1.3

1.3

0 20 40 60 80

％

【小学生保護者】
（回答者数 = 274）

64.6

46.0

30.7

21.5

20.1

16.1

14.2

11.7

11.3

3.3

1.1

0.4

0 20 40 60 80

％

【中学生保護者】
（回答者数 = 211）

71.1

41.7

22.7

29.4

14.2

16.1

10.0

11.8

10.0

5.2

2.4

0.0

0 20 40 60 80
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（７）就学前教育の充実のために 

【問８】 就学前（小学校入学前）教育の充実のために必要なことはなんだと思います

か。（３つまで○）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年長児保護者】 

「幼稚園、保育園等の教育内容の充実」の割合が 47.5％と最も高く、次いで「子どもが自由に

遊べる場の充実」の割合が 46.6％、「幼稚園、保育園等と小学校の連携」の割合が 30.0％となっ

ている。 

 

【小学生保護者】 

「子どもが自由に遊べる場の充実」の割合が 50.0％と最も高く、次いで「幼稚園、保育園等の

教育内容の充実」の割合が 35.4％、「家庭でのしつけ」の割合が 29.9％となっている。 

 

【中学生保護者】 

「子どもが自由に遊べる場の充実」の割合が 48.3％と最も高く、次いで「幼稚園、保育園等の

教育内容の充実」の割合が 34.1％、「家庭でのしつけ」の割合が 28.9％となっている。 

 

 

 

  

％

子どもが自由に遊べる場の充実

幼稚園、保育園等の教育内容の充実

家庭でのしつけ

同世代の子どもとの交流

幼稚園、保育園等と小学校の連携

幼稚園教諭、保育士の資質向上

幼稚園、保育園等の設備の充実

子育てに関する情報提供や相談でき
る場所の充実

異世代の子どもとの交流

待機児童対策

地域の大人と子どもの交流

幼稚園、保育園の一体的な運営

その他

無回答

【年長児保護者】
（回答者数 = 223）

46.6

47.5

28.7

27.4

30.0

17.9

19.7

13.9

11.2

8.5

6.7

5.4

0.4

0.4

0 20 40 60

％

【小学生保護者】
（回答者数 = 274）

50.0

35.4

29.9

20.1

21.5

20.8

18.6

11.3

10.6

9.1

6.2

3.3

2.2

0.0

0 20 40 60

％

【中学生保護者】
（回答者数 = 211）

48.3

34.1

28.9

22.7

18.0

20.4

17.5

19.9

13.7

16.1

10.0

2.4

2.4

0.5

0 20 40 60
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（８）重要だと思う教育施策 

【問９】 裾野市が取り組む教育施策として、いずれの施策が重要だと思いますか。 

（５つまで○）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

【小学生保護者】
（回答者数 = 274）

43.4

44.2

40.5

25.5

29.2

20.4

16.8

18.2

16.8

16.1

10.6

10.6

6.6

12.8

7.7

9.1

7.3

7.7

4.4

4.0

0.4

0 20 40 60

％

【中学生保護者】
（回答者数 = 211）

45.0

46.9

37.4

26.1

25.1

23.7

20.4

24.2

19.4

17.1

12.8

6.2

3.8

10.0

14.2

5.7

9.0

6.6

2.8

3.3

0.9

0 20 40 60

％

道徳心や他人を思いやる心を育む教育の推進

学力の向上

国際化に応じた教育や英語（外国語）教育の充実

不登校やいじめ問題の解消を図る取り組み

子どもたちの体力向上を図る取り組み

先生の多忙化の解消

教育施設・設備の充実

教員の資質向上

ICT 活用教育の推進

読書の推進

学校、地域、家庭との連携

幼稚園・保育園・小学校の連携

就学前（小学校に上がる前）教育の充実

特別支援教育の充実

進路指導やキャリア教育の充実

防災教育や安全教育の推進

家庭教育や子育てへの支援やアドバイス

郷土の自然や歴史、文化の学習

環境教育の推進

その他

無回答

【年長児保護者】
（回答者数 = 223）

56.5

33.6

44.4

35.9

25.6

27.8

21.1

14.8

17.9

14.8

15.7

16.6

21.5

6.3

6.3

9.0

7.6

8.1

1.3

2.2

0.0

0 20 40 60
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【年長児保護者】 

「道徳心や他人を思いやる心を育む教育の推進」の割合が 56.5％と最も高く、次いで「国際化

に応じた教育や英語（外国語）教育の充実」の割合が 44.4％、「不登校やいじめ問題の解消を図

る取り組み」の割合が 35.9％となっている。 

 

【小学生保護者】 

「学力の向上」の割合が 44.2％と最も高く、次いで「道徳心や他人を思いやる心を育む教育の

推進」の割合が 43.4％、「国際化に応じた教育や英語（外国語）教育の充実」の割合が 40.5％と

なっている。 

 

【中学生保護者】 

「学力の向上」の割合が 46.9％と最も高く、次いで「道徳心や他人を思いやる心を育む教育の

推進」の割合が 45.0％、「国際化に応じた教育や英語（外国語）教育の充実」の割合が 37.4％と

なっている。 
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４ 子どもの読書習慣について 

（１）読書習慣 

お子さんに読み聞かせをしていますか（していましたか）。 

 （年長児保護者：問 10） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年長児保護者】 

「ときどきする（した）」の割合が 48.9％と最も高く、次いで「よくする（した）」の割合が

27.4％、「あまりしていない（しなかった）」の割合が 22.4％となっている。 

 

 

 

 

どのくらいの頻度で読み聞かせをしていますか（していましたか）。（年長児保護者：問 11） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年長児保護者】 

「週１～２回程度」の割合が 32.7％と最も高く、次いで「それ以下（月１回等）」の割合が 24.2％、

「ほぼ毎日」の割合が 21.5％となっている。 

 

 

  

回答者数 =

年長児保護者 223 27.4 48.9 22.4
1.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よくする（した） ときどきする（した）

あまりしていない（しなかった） まったくしていない（しなかった）

無回答

回答者数 =

年長児保護者 223 21.5 18.8 32.7 24.2
1.8

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日 週３～４回程度

週１～２回程度 それ以下（月１回等）

読み聞かせはしていない 無回答
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子どもが本を読む習慣を身につけるためには、どのようなことが必要だと思いますか。

（複数回答可） （年長児保護者：問 12） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年長児保護者】 

「幼い時から読み聞かせをする」の割合が 71.3％と最も高く、次いで「子どもの好きそうな本

を購入（借りる）する」の割合が 49.8％、「親子で図書館を利用する」の割合が 48.9％となって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

  

％

幼い時から読み聞かせをする

子どもの好きそうな本を購入（借り
る）する

親子で図書館を利用する

親が本を読む姿を見せる

家庭内に手に取れる本を常に用意し
ておく

できるだけゲーム（スマホ含）を使
わせない

できるだけテレビや動画を見せない

無回答

【年長児保護者】
（回答者数 = 223）

71.3

49.8

48.9

44.8

44.4

15.2

13.9

0.9

0 20 40 60 80 100
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あなたから見て、お子さんは普段どのようなことをして過ごすことが多いですか。  

（小学生保護者、中学生保護者：問 10） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【小学生保護者】 

「ゲーム（スマホ含む）をする」の割合が 51.1％と最も高く、次いで「友だちと遊ぶ」の割合

が 17.2％、「習い事（スポーツ少年団等含）に行く」の割合が 15.3％となっている。 

 

【中学生保護者】 

「ゲーム（スマホ含む）をする」の割合が 59.7％と最も高く、次いで「習い事（スポーツ少年

団等含）に行く」の割合が 16.1％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

小学生保護者 274

中学生保護者 211

17.2

7.1

51.1

59.7

5.5

5.2

15.3

16.1

2.6

5.2

6.6

5.7

1.8

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

友だちと遊ぶ

ゲーム（スマホ含む）をする

読書をする

習い事（スポーツ少年団等含）に行く

学習塾に行く

その他

無回答
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お子さんは読書が好きだと思いますか。 

 （小学生保護者、中学生保護者：問 11） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【小学生保護者】 

「どちらかというと嫌いだと思う」の割合が 35.4％と最も高く、次いで「どちらかというと好

きだと思う」の割合が 31.8％、「嫌いだと思う」の割合が 17.9％となっている。 

 

【中学生保護者】 

「どちらかというと好きだと思う」の割合が 35.5％と最も高く、次いで「どちらかというと嫌

いだと思う」の割合が 31.3％、「嫌いだと思う」の割合が 19.4％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

小学生保護者 274

中学生保護者 211

15.0

13.3

31.8

35.5

35.4

31.3

17.9

19.4

0.0

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても好きだと思う どちらかというと好きだと思う

どちらかというと嫌いだと思う 嫌いだと思う

無回答
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（２）鈴木図書館の利用状況 

あなたは鈴木図書館（文化センター図書室含む）を利用したことがありますか。 

 （年長児保護者：問 13、小学生保護者、中学生保護者：問 12） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年長児保護者】 

「ときどき利用する」の割合が 43.5％と最も高く、次いで「利用したことはない」の割合が

32.7％、「よく利用する」の割合が 22.4％となっている。 

 

【小学生保護者】 

「ときどき利用する」の割合が 52.6％と最も高く、次いで「利用したことはない」の割合が

28.8％、「よく利用する」の割合が 18.6％となっている。 

 

【中学生保護者】 

「ときどき利用する」の割合が 65.4％と最も高く、次いで「利用したことはない」の割合が

22.3％、「よく利用する」の割合が 11.8％となっている。 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 =

年長児保護者 223

小学生保護者 274

中学生保護者 211

22.4

18.6

11.8

43.5

52.6

65.4

32.7

28.8

22.3

1.3

0.0

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく利用する ときどき利用する 利用したことはない 無回答
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鈴木図書館を利用しない主な理由は何ですか。 

 （年長児保護者：問 13－１小学生保護者、中学生保護者：問 12－１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年長児保護者】 

「図書館に行く時間がない」の割合が 43.8％と最も高く、次いで「自宅から遠い」の割合が

23.3％、「本にあまり興味がない」の割合が 17.8％となっている。 

 

【小学生保護者】 

「図書館に行く時間がない」の割合が 32.9％と最も高く、次いで「本にあまり興味がない」の

割合が 29.1％、「自宅から遠い」の割合が 25.3％となっている。 

 

【中学生保護者】 

「本にあまり興味がない」の割合が 36.2％と最も高く、次いで「図書館に行く時間がない」の

割合が 31.9％、「自宅から遠い」の割合が 17.0％となっている。 

 

 

 

回答者数 =

年長児保護者 73

小学生保護者 79

中学生保護者 47

23.3

25.3

17.0

2.7

7.6

2.1

43.8

32.9

31.9

17.8

29.1

36.2

12.3

5.1

12.8

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅から遠い

探している本がない（蔵書が少ない）

図書館に行く時間がない

本にあまり興味がない

その他

無回答



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅳ 調査の結果 

【裾野市教育振興基本計画に関すること】 

≪市民≫ 
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Ⅳ 調査の結果【裾野市教育振興基本計画に関すること】≪市民≫ 

１ 属性 

（１）性別 

問１．あなたの性別はどちらですか。 

 

 

 

 

 

 

 

「男性」の割合が 40.4％、「女性」の割合が 59.3％となっている。 

 

（２）年代 

問２．あなたの年代を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

「70 代以上」の割合が 23.1％と最も高く、次いで「60 代」の割合が 21.0％、「50 代」の割合

が 19.1％となっている。 

 

 

  

男性 女性 無回答

回答者数 =

　 324 40.4 59.3 0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10～20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

回答者数 =

　 324 8.3 12.3 15.7 19.1 21.0 23.1 0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（３）住まいのある小学校区 

問３．あなたのお住まいは、どの小学校区ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「西小学校」の割合が 26.2％と最も高く、次いで「東小学校」の割合が 18.8％、「富岡第一小

学校」の割合が 15.4％となっている。 

 

 

 

 

  

回答者数 = 324 ％

東小学校

西小学校

深良小学校

富岡第一小学校

富岡第二小学校

須山小学校

向田小学校

千福が丘小学校

南小学校

わからない

無回答

18.8

26.2

9.0

15.4

4.3

4.0

4.3

6.2

8.0

3.4

0.3

0 10 20 30
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２ あなたご自身の学習や活動について 

（１）行っている学習、活動 

問４．あなたは今どのような学習や活動をしていますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「特に何もしていない」の割合が 42.0％と最も高く、次いで「健康維持・健康増進に関するこ

と」の割合が 20.7％、「職業上必要な知識・技能の取得（仕事に関係のある知識の習得や資格の

取得など）」の割合が 18.5％となっている。 

 

  

回答者数 = 324 ％

健康維持・健康増進に関すること

職業上必要な知識・技能の取得

スポ－ツに関すること

音楽や美術など芸術文化に関すること

パソコン操作やインタ－ネットに関すること

家庭生活に役立つ技能の取得

社会問題に関すること

語学や歴史など一般教養に関すること

育児・教育に関すること

防災など安全・安心に関すること

学校の正規課程での学習

ボランティア活動のために必要な知識・技能の取得

郷土の歴史や文化財に関すること

外国人との交流や外国文化などの異文化理解

自然体験や生活体験などの体験活動

郷土の自然に関すること

特に何もしていない

その他

無回答

20.7

18.5

16.0

11.1

10.8

9.3

9.0

8.0

7.1

5.9

4.6

4.3

3.7

3.7

2.8

2.5

42.0

1.9

1.2

0 20 40 60



■ 裾野市 教育に関するアンケート調査 報告書 

 40 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男性】 

「特に何もしていない」の割合が 38.2％と最も高く、次いで「健康維持・健康増進に関するこ

と」の割合が 22.9％、「職業上必要な知識・技能の取得（仕事に関係のある知識の習得や資格の

取得など）」の割合が 21.4％となっている。 

 

【女性】 

「特に何もしていない」の割合が 44.8％と最も高く、次いで「健康維持・健康増進に関するこ

と」の割合が 19.3％、「職業上必要な知識・技能の取得（仕事に関係のある知識の習得や資格の

取得など）」の割合が 16.7％となっている。 

 

 

  

％

健康維持・健康増進に関すること

職業上必要な知識・技能の取得

スポ－ツに関すること

音楽や美術など芸術文化に関すること

パソコン操作やインタ－ネットに関する
こと

家庭生活に役立つ技能の取得

社会問題に関すること

語学や歴史など一般教養に関すること

育児・教育に関すること

防災など安全・安心に関すること

学校の正規課程での学習

ボランティア活動のために必要な知識・
技能の取得

郷土の歴史や文化財に関すること

外国人との交流や外国文化などの異文化
理解

自然体験や生活体験などの体験活動

郷土の自然に関すること

特に何もしていない

その他

無回答

【男性】
（回答者数 = 131）

22.9

21.4

20.6

12.2

19.1

6.1

13.7

6.9

2.3

7.6

6.9

3.8

6.1

4.6

3.1

4.6

38.2

1.5

0.8

0 20 40 60

％

【女性】
（回答者数 = 192）

19.3

16.7

13.0

10.4

5.2

11.5

5.7

8.9

10.4

4.7

3.1

4.7

2.1

3.1

2.6

1.0

44.8

2.1

1.0

0 20 40 60
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【年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【10～30代】 

「特に何もしていない」の割合が 38.8％と最も高く、次いで「職業上必要な知識・技能の取得

（仕事に関係のある知識の習得や資格の取得など）」の割合が 23.9％、「育児・教育に関すること

（家庭教育、幼児教育、教育問題など）」、「学校（高等・専門・各種学校、大学、大学院など）の

正規課程での学習」の割合が 14.9％となっている。 

 

【40～50代】 

「特に何もしていない」の割合が 43.4％と最も高く、次いで「職業上必要な知識・技能の取得

（仕事に関係のある知識の習得や資格の取得など）」の割合が 23.9％、「健康維持・健康増進に関

すること」の割合が 15.0％となっている。 

 

【60代以上】 

「特に何もしていない」の割合が 42.7％と最も高く、次いで「健康維持・健康増進に関するこ

と」の割合が 29.4％、「スポ－ツに関すること」の割合が 20.3％となっている。  

％

健康維持・健康増進に関すること

職業上必要な知識・技能の取得

スポ－ツに関すること

音楽や美術など芸術文化に関すること

パソコン操作やインタ－ネットに関する
こと

家庭生活に役立つ技能の取得

社会問題に関すること

語学や歴史など一般教養に関すること

育児・教育に関すること

防災など安全・安心に関すること

学校の正規課程での学習

ボランティア活動のために必要な知識・
技能の取得

郷土の歴史や文化財に関すること

外国人との交流や外国文化などの異文化
理解

自然体験や生活体験などの体験活動

郷土の自然に関すること

特に何もしていない

その他

無回答

【10～30代】
（回答者数 = 67）

11.9

23.9

11.9

10.4

9.0

4.5

6.0

13.4

14.9

3.0

14.9

0.0

1.5

4.5

1.5

1.5

38.8

1.5

0.0

0 20 40 60

％

【40～50代】
（回答者数 = 113）

15.0

23.9

13.3

11.5

8.8

10.6

8.0

8.0

8.0

3.5

1.8

5.3

4.4

6.2

2.7

2.7

43.4

0.9

0.0

0 20 40 60

％

【60代以上】
（回答者数 = 143）

29.4

11.9

20.3

11.2

13.3

10.5

11.2

5.6

2.8

9.1

2.1

5.6

4.2

1.4

3.5

2.8

42.7

2.8

2.1

0 20 40 60
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（２）学習や活動に活用したもの 

問４で「１～16 学習や活動をしている」「18 その他」と回答した方に伺います。 

問４－１．学習や活動をしている方は何を活用しましたか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「インタ－ネット」の割合が 52.7％と最も高く、次いで「本・雑誌」の割合が 34.8％、「職場

等研修」の割合が 20.1％となっている。 

  

回答者数 = 184 ％

インタ－ネット

本・雑誌

職場等研修

裾野市の公共施設

テレビやラジオ

図書館

市外の公共施設

サ－クル・クラブ活動

カルチャ－センタ－等

大学等

通信教育

個人レッスン

その他

無回答

52.7

34.8

20.1

18.5

15.2

12.5

10.3

8.2

5.4

5.4

4.3

2.7

7.1

10.3

0 20 40 60
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【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男性】 

「インタ－ネット」の割合が 56.3％と最も高く、次いで「本・雑誌」の割合が 35.0％、「職場

等研修」の割合が 18.8％となっている。 

 

【女性】 

「インタ－ネット」の割合が 50.0％と最も高く、次いで「本・雑誌」の割合が 34.6％、「裾野

市の公共施設」の割合が 23.1％となっている。 

 

 

 

 

  

％

インタ－ネット

本・雑誌

職場等研修

裾野市の公共施設

テレビやラジオ

図書館

市外の公共施設

サ－クル・クラブ活動

カルチャ－センタ－等

大学等

通信教育

個人レッスン

その他

無回答

【男性】
（回答者数 = 80）

56.3

35.0

18.8

12.5

16.3

7.5

12.5

8.8

2.5

8.8

3.8

2.5

10.0

8.8

0 20 40 60

％

【女性】
（回答者数 = 104）

50.0

34.6

21.2

23.1

14.4

16.3

8.7

7.7

7.7

2.9

4.8

2.9

4.8

11.5

0 20 40 60
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【年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【10～30代】 

「インタ－ネット」の割合が 58.5％と最も高く、次いで「本・雑誌」の割合が 34.1％、「職場

等研修」の割合が 22.0％となっている。 

 

【40～50代】 

「インタ－ネット」の割合が 62.5％と最も高く、次いで「本・雑誌」の割合が 32.8％、「職場

等研修」の割合が 25.0％となっている。 

 

【60代以上】 

「インタ－ネット」の割合が 41.8％と最も高く、次いで「本・雑誌」の割合が 36.7％、「テレ

ビやラジオ」の割合が 26.6％となっている。 

 

  

％

インタ－ネット

本・雑誌

職場等研修

裾野市の公共施設

テレビやラジオ

図書館

市外の公共施設

サ－クル・クラブ活動

カルチャ－センタ－等

大学等

通信教育

個人レッスン

その他

無回答

【10～30代】
（回答者数 = 41）

58.5

34.1

22.0

7.3

7.3

12.2

14.6

7.3

0.0

19.5

4.9

2.4

7.3

7.3

0 20 40 60 80

％

【40～50代】
（回答者数 = 64）

62.5

32.8

25.0

17.2

6.3

10.9

7.8

7.8

6.3

0.0

7.8

3.1

6.3

9.4

0 20 40 60 80

％

【60代以上】
（回答者数 = 79）

41.8

36.7

15.2

25.3

26.6

13.9

10.1

8.9

7.6

2.5

1.3

2.5

7.6

12.7

0 20 40 60 80
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（３）今後行ってみたい学習、活動 

問５．今後、どのような学習や活動をしてみたいと思いますか。（３つまで○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「健康維持・健康増進に関すること」の割合が 24.4％と最も高く、次いで「特にない」の割合

が 23.8％、「パソコン操作やインタ－ネットに関すること」の割合が 15.7％となっている。 

 

  

回答者数 = 324 ％

健康維持・健康増進に関すること

パソコン操作やインタ－ネットに関するこ
と

音楽や美術など芸術文化に関すること

スポ－ツに関すること

職業上必要な知識・技能の取得

家庭生活に役立つ技能の取得

防災など安全・安心に関すること

語学や歴史など一般教養に関すること

外国人との交流や外国文化などの異文化
理解

育児・教育に関すること

ボランティア活動のために必要な知識・
技能の取得

自然体験や生活体験などの体験活動

社会問題に関すること

郷土の自然に関すること

郷土の歴史や文化財に関すること

学校の正規課程での学習

特にない

その他

無回答

24.4

15.7

15.4

13.6

13.0

11.4

9.6

9.3

6.2

5.9

5.6

5.6

5.2

4.0

3.7

2.5

23.8

0.6

5.6

0 10 20 30 40
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【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男性】 

「特にない」の割合が 27.5％と最も高く、次いで「健康維持・健康増進に関すること」の割合

が 22.9％、「スポ－ツに関すること」の割合が 16.0％となっている。 

 

【女性】 

「健康維持・健康増進に関すること」の割合が 25.5％と最も高く、次いで「特にない」の割合

が 21.4％、「パソコン操作やインターネットに関すること」、「音楽や美術など芸術文化に関する

こと」、「家庭生活に役立つ技能の取得」の割合が 16.7％となっている。 

 

 

 

  

％

健康維持・健康増進に関すること

パソコン操作やインタ－ネットに関するこ
と

音楽や美術など芸術文化に関すること

スポ－ツに関すること

職業上必要な知識・技能の取得

家庭生活に役立つ技能の取得

防災など安全・安心に関すること

語学や歴史など一般教養に関すること

外国人との交流や外国文化などの異文化
理解

育児・教育に関すること

ボランティア活動のために必要な知識・
技能の取得

自然体験や生活体験などの体験活動

社会問題に関すること

郷土の自然に関すること

郷土の歴史や文化財に関すること

学校の正規課程での学習

特にない

その他

無回答

【男性】
（回答者数 = 131）

22.9

14.5

13.7

16.0

15.3

3.8

8.4

9.9

5.3

2.3

0.8

6.1

6.9

6.1

6.1

4.6

27.5

1.5

4.6

0 10 20 30 40

％

【女性】
（回答者数 = 192）

25.5

16.7

16.7

12.0

10.9

16.7

9.9

8.9

6.8

8.3

8.9

5.2

4.2

2.1

2.1

1.0

21.4

0.0

6.3

0 10 20 30 40
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【年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【10～30代】 

「音楽や美術など芸術文化に関すること」の割合が 22.4％と最も高く、次いで「特にない」の

割合が 20.9％、「スポ－ツに関すること」、「育児・教育に関すること」の割合が 16.4％となって

いる。 

 

【40～50代】 

「特にない」の割合が 21.2％と最も高く、次いで「健康維持・健康増進に関すること」の割合

が 20.4％、「スポ－ツに関すること」の割合が 19.5％となっている。 

 

【60代以上】 

「健康維持・健康増進に関すること」の割合が 33.6％と最も高く、次いで「特にない」の割合

が 27.3％、「パソコン操作やインタ－ネットに関すること」の割合が 16.1％となっている。  

％

健康維持・健康増進に関すること

パソコン操作やインタ－ネットに関するこ
と

音楽や美術など芸術文化に関すること

スポ－ツに関すること

職業上必要な知識・技能の取得

家庭生活に役立つ技能の取得

防災など安全・安心に関すること

語学や歴史など一般教養に関すること

外国人との交流や外国文化などの異文化
理解

育児・教育に関すること

ボランティア活動のために必要な知識・
技能の取得

自然体験や生活体験などの体験活動

社会問題に関すること

郷土の自然に関すること

郷土の歴史や文化財に関すること

学校の正規課程での学習

特にない

その他

無回答

【10～30代】
（回答者数 = 67）

11.9

13.4

22.4

16.4

14.9

14.9

7.5

11.9

6.0

16.4

4.5

4.5

6.0

3.0

1.5

6.0

20.9

0.0

3.0

0 10 20 30 40

％

【40～50代】
（回答者数 = 113）

20.4

16.8

13.3

19.5

17.7

13.3

11.5

10.6

6.2

4.4

6.2

7.1

5.3

6.2

4.4

1.8

21.2

0.9

4.4

0 10 20 30 40

％

【60代以上】
（回答者数 = 143）

33.6

16.1

14.0

7.7

7.7

8.4

8.4

7.0

6.3

2.1

5.6

4.9

4.9

2.1

4.2

1.4

27.3

0.7

7.7

0 10 20 30 40
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（４）知識や技能などの生かし方 

問６．これまで学習して身につけてきた知識や技能などを何かに生かしてみたいと思い

ますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「自分の趣味の範囲で楽しめれば良い（特に何かに生かしたいとは思わない）」の割合が 37.3％

と最も高く、次いで「日常生活」の割合が 35.2％、「学業・仕事」の割合が 25.6％となっている。 

 

 

  

回答者数 = 324 ％

自分の趣味の範囲で楽しめれば良い
（特に何かに生かしたいとは思わない）

日常生活

学業・仕事

地域活動・ボランティア

講師や指導者としての活動

サ－クル活動

その他

無回答

37.3

35.2

25.6

17.6

6.8

3.4

0.9

2.5

0 20 40
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【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男性】 

「自分の趣味の範囲で楽しめれば良い（特に何かに生かしたいとは思わない）」の割合が 34.4％

と最も高く、次いで「日常生活」の割合が 33.6％、「学業・仕事」の割合が 31.3％となっている。 

 

【女性】 

「自分の趣味の範囲で楽しめれば良い（特に何かに生かしたいとは思わない）」の割合が 39.1％

と最も高く、次いで「日常生活」の割合が 36.5％、「学業・仕事」の割合が 21.9％となっている。 

 

 

  

％

自分の趣味の範囲で楽しめれば良い
（特に何かに生かしたいとは思わない）

日常生活

学業・仕事

地域活動・ボランティア

講師や指導者としての活動

サ－クル活動

その他

無回答

【男性】
（回答者数 = 131）

34.4

33.6

31.3

21.4

8.4

3.1

0.8

2.3

0 20 40

％

【女性】
（回答者数 = 192）

39.1

36.5

21.9

15.1

5.7

3.6

1.0

2.6

0 20 40
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【年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【10～30代】 

「学業・仕事」の割合が 47.8％と最も高く、次いで「日常生活」の割合が 35.8％、「自分の趣

味の範囲で楽しめれば良い（特に何かに生かしたいとは思わない）」の割合が 25.4％となってい

る。 

 

【40～50代】 

「自分の趣味の範囲で楽しめれば良い（特に何かに生かしたいとは思わない）」、「日常生活」の

割合が 36.3％と最も高く、次いで「学業・仕事」の割合が 32.7％となっている。 

 

【60代以上】 

「自分の趣味の範囲で楽しめれば良い（特に何かに生かしたいとは思わない）」の割合が 43.4％

と最も高く、次いで「日常生活」の割合が 34.3％、「地域活動・ボランティア」の割合が 18.9％

となっている。  

％

自分の趣味の範囲で楽しめれば良い
（特に何かに生かしたいとは思わない）

日常生活

学業・仕事

地域活動・ボランティア

講師や指導者としての活動

サ－クル活動

その他

無回答

【10～30代】
（回答者数 = 67）

25.4

35.8

47.8

10.4

4.5

1.5

0.0

1.5

0 20 40 60

％

【40～50代】
（回答者数 = 113）

36.3

36.3

32.7

20.4

11.5

2.7

1.8

0.9

0 20 40 60

％

【60代以上】
（回答者数 = 143）

43.4

34.3

9.8

18.9

4.2

4.9

0.7

4.2

0 20 40 60
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（５）１か月あたりに読む本の数 

問７．あなたは電子書籍を含め１か月におよそ何冊ぐらい本を読みますか。 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

 

 

 

【年代別】 

 

 

 

 

 

 

「ほぼ読まない」の割合が 47.5％と最も高く、次いで「１冊程度」の割合が 24.7％、「２～３

冊程度」の割合が 16.0％となっている。 
 

【男性】 

「ほぼ読まない」の割合が 48.1％と最も高く、次いで「１冊程度」の割合が 21.4％、「２～３

冊程度」の割合が 16.0％となっている。 
 

【女性】 

「ほぼ読まない」の割合が 47.4％と最も高く、次いで「１冊程度」の割合が 26.6％、「２～３

冊程度」の割合が 16.1％となっている。 
 

【10～30代】 

「ほぼ読まない」の割合が 49.3％と最も高く、次いで「１冊程度」の割合が 20.9％、「２～３

冊程度」の割合が 13.4％となっている。 
 

【40～50代】 

「ほぼ読まない」の割合が 54.9％と最も高く、次いで「１冊程度」の割合が 19.5％、「２～３

冊程度」の割合が 13.3％となっている。 
 

【60代以上】 

「ほぼ読まない」の割合が 41.3％と最も高く、次いで「１冊程度」の割合が 30.1％、「２～３

冊程度」の割合が 19.6％となっている。  

回答者数 =

　 324
3.1
2.8

5.2
16.0 24.7 47.5 0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10冊以上 ７～９冊程度 ４～６冊程度 ２～３冊程度

１冊程度 ほぼ読まない 無回答

回答者数 =

男性 131

女性 192

3.8

2.6

3.8

2.1

6.1

4.7

16.0

16.1

21.4

26.6

48.1

47.4

0.8

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

10～30代 67

40～50代 113

60代以上 143

7.5

2.7

1.4

3.0

1.8

3.5

6.0

7.1

3.5

13.4

13.3

19.6

20.9

19.5

30.1

49.3

54.9

41.3

0.0

0.9

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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３ 文化財や文化施設について 

（１）郷土の歴史や文化についての興味 

問８．あなたは郷土の歴史や文化に興味がありますか。 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

 

 

 

【年代別】 

 

 

 

 

 

 

「ものによっては興味がある」の割合が 54.3％と最も高く、次いで「あまり興味がない」の割

合が 30.9％、「全く興味がない」の割合が 9.6％となっている。 
 

【男性】 

「ものによっては興味がある」の割合が 54.2％と最も高く、次いで「あまり興味がない」の割

合が 28.2％となっている。 
 

【女性】 

「ものによっては興味がある」の割合が 54.2％と最も高く、次いで「あまり興味がない」の割

合が 32.8％となっている。 
 

【10～30代】 

「ものによっては興味がある」の割合が 52.2％と最も高く、次いで「あまり興味がない」の割

合が 32.8％、「全く興味がない」の割合が 11.9％となっている。 
 

【40～50代】 

「ものによっては興味がある」の割合が 54.0％と最も高く、次いで「あまり興味がない」の割

合が 28.3％、「全く興味がない」の割合が 11.5％となっている。 
 

【60代以上】 

「ものによっては興味がある」の割合が 55.2％と最も高く、次いで「あまり興味がない」の割

合が 32.2％となっている。  

回答者数 =

　 324 4.9 54.3 30.9 9.6 0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に興味がある ものによっては興味がある

あまり興味がない 全く興味がない

無回答

回答者数 =

男性 131

女性 192

8.4

2.6

54.2

54.2

28.2

32.8

9.2

9.9

0.0

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数 =

10～30代 67

40～50代 113

60代以上 143

3.0

5.3

5.6

52.2

54.0

55.2

32.8

28.3

32.2

11.9

11.5

7.0

0.0

0.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（２）知っている裾野市の文化財 

問９．あなたは裾野市にある文化財を知っていますか。（知っているものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「五竜の滝」の割合が 96.0％と最も高く、次いで「深良用水」の割合が 85.8％、「景ヶ島渓谷・

屏風岩」の割合が 69.1％となっている。 

 

  

回答者数 = 324 ％

五竜の滝

深良用水

景ヶ島渓谷・屏風岩

旧植松家住宅

須山浅間神社

葛山城址・葛山氏居館址

定輪寺・宗祇墓所

岩波風穴

愛鷹ツツジ原生群落

頼朝井戸の森

十里木氷穴

富士裾野大野第二風穴

茶畑浅間神社四面女神像

須山田向十二神社

黒岳の自然杉群落

願生寺阿弥陀如来坐像

楠林

知っているものはない

無回答

96.0

85.8

69.1

59.6

52.5

42.6

28.1

27.5

24.7

18.2

18.2

10.8

9.0

4.9

3.4

2.5

1.5

0.9

0.3

0 20 40 60 80 100
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【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男性】 

「五竜の滝」の割合が 96.2％と最も高く、次いで「深良用水」の割合が 88.5％、「景ヶ島渓谷・

屏風岩」の割合が 74.8％となっている。 

 

【女性】 

「五竜の滝」の割合が 95.8％と最も高く、次いで「深良用水」の割合が 83.9％、「景ヶ島渓谷・

屏風岩」の割合が 65.1％となっている。 

 

 

 

 

  

％

五竜の滝

深良用水

景ヶ島渓谷・屏風岩

旧植松家住宅

須山浅間神社

葛山城址・葛山氏居館址

定輪寺・宗祇墓所

岩波風穴

愛鷹ツツジ原生群落

頼朝井戸の森

十里木氷穴

富士裾野大野第二風穴

茶畑浅間神社四面女神像

須山田向十二神社

黒岳の自然杉群落

願生寺阿弥陀如来坐像

楠林

知っているものはない

無回答

【男性】
（回答者数 = 131）

96.2

88.5

74.8

57.3

53.4

46.6

29.8

32.8

21.4

19.1

22.9

14.5

10.7

6.1

4.6

3.8

2.3

0.8

0.0

0 20 40 60 80 100

％

【女性】
（回答者数 = 192）

95.8

83.9

65.1

60.9

51.6

39.6

26.6

23.4

26.6

17.7

15.1

8.3

7.8

4.2

2.6

1.6

1.0

1.0

0.5

0 20 40 60 80 100
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【年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【10～30代】 

「五竜の滝」の割合が 95.5％と最も高く、次いで「深良用水」の割合が 71.6％、「旧植松家住

宅」の割合が 43.3％となっている。 

 

【40～50代】 

「五竜の滝」の割合が 98.2％と最も高く、次いで「深良用水」の割合が 89.4％、「景ヶ島渓谷・

屏風岩」の割合が 69.0％となっている。 

 

【60代以上】 

「五竜の滝」の割合が 94.4％と最も高く、次いで「深良用水」の割合が 89.5％、「景ヶ島渓谷・

屏風岩」の割合が 81.8％となっている。 

 

  

％

五竜の滝

深良用水

景ヶ島渓谷・屏風岩

旧植松家住宅

須山浅間神社

葛山城址・葛山氏居館址

定輪寺・宗祇墓所

岩波風穴

愛鷹ツツジ原生群落

頼朝井戸の森

十里木氷穴

富士裾野大野第二風穴

茶畑浅間神社四面女神像

須山田向十二神社

黒岳の自然杉群落

願生寺阿弥陀如来坐像

楠林

知っているものはない

無回答

【10～30代】
（回答者数 = 67）

95.5

71.6

41.8

43.3

35.8

17.9

7.5

22.4

7.5

4.5

7.5

9.0

3.0

4.5

3.0

0.0

0.0

1.5

0.0

0 20 40 60 80 100

％

【40～50代】
（回答者数 = 113）

98.2

89.4

69.0

59.3

56.6

44.2

23.0

26.5

17.7

17.7

16.8

9.7

8.8

6.2

1.8

0.9

0.0

0.9

0.0

0 20 40 60 80 100

％

【60代以上】
（回答者数 = 143）

94.4

89.5

81.8

67.1

56.6

52.4

41.3

30.1

37.8

25.2

24.5

12.6

11.9

4.2

4.9

4.9

3.5

0.7

0.7

0 20 40 60 80 100
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４ 裾野市の子どもたちとの接し方やご意見について 

（１）地域の子どもたちへの接し方 

問 10．地域の子どもたちとどのように接していますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「子どもたちと出会ったときは、あいさつや、話をしたりする」の割合が 54.6％と最も高く、

次いで「子どもたちが良いことをしているところを見たときは、ほめる」の割合が 21.6％、「関

わりを持ちたいが、地域の子どもたちと関わる機会があまりない」の割合が 19.4％となっている。 

 

 

 

  

回答者数 = 324 ％

子どもたちと出会ったときは、あいさつや、
話をしたりする

子どもたちが良いことをしているところを
見たときは、ほめる

子どもたちが悪いことをしているところを
見たときは、注意する

地域の祭りやイベントで子どもたちとふれ
あっている

子どもたちの登下校や遊んでいるときなどに
見守っている

子ども会などの地域活動を一緒にしている

子どもたちにスポ－ツ活動・文化活動などの
指導をしている

関わりを持ちたいが、地域の子どもたちと
関わる機会があまりない

地域の子どもたちとあまり関わりたくないの
で、接していない

その他

無回答

54.6

21.6

16.4

14.8

13.6

4.6

2.8

19.4

6.2

4.9

1.2

0 20 40 60 80
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【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男性】 

「子どもたちと出会ったときは、あいさつや、話をしたりする」の割合が 48.1％と最も高く、

次いで「関わりを持ちたいが、地域の子どもたちと関わる機会があまりない」の割合が 20.6％、

「子どもたちが良いことをしているところを見たときは、ほめる」の割合が 18.3％となっている。 

 

【女性】 

「子どもたちと出会ったときは、あいさつや、話をしたりする」の割合が 58.9％と最も高く、

次いで「子どもたちが良いことをしているところを見たときは、ほめる」の割合が 23.4％、「関

わりを持ちたいが、地域の子どもたちと関わる機会があまりない」の割合が 18.8％となっている。 

 

  

％

子どもたちと出会ったときは、あいさつ
や、話をしたりする

子どもたちが良いことをしているところ
を見たときは、ほめる

子どもたちが悪いことをしているところ
を見たときは、注意する

地域の祭りやイベントで子どもたちと
ふれあっている

子どもたちの登下校や遊んでいるとき
などに見守っている

子ども会などの地域活動を一緒にして
いる

子どもたちにスポ－ツ活動・文化活動
などの指導をしている

関わりを持ちたいが、地域の子どもたち
と関わる機会があまりない

地域の子どもたちとあまり関わりたく
ないので、接していない

その他

無回答

【男性】
（回答者数 = 131）

48.1

18.3

13.7

14.5

16.8

5.3

3.8

20.6

8.4

5.3

1.5

0 20 40 60 80

％

【女性】
（回答者数 = 192）

58.9

23.4

17.7

14.6

11.5

4.2

2.1

18.8

4.7

4.7

1.0

0 20 40 60 80
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【年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【10～30代】 

「関わりを持ちたいが、地域の子どもたちと関わる機会があまりない」の割合が 40.3％と最も

高く、次いで「子どもたちと出会ったときは、あいさつや、話をしたりする」の割合が 34.3％、

「地域の祭りやイベントで子どもたちとふれあっている」の割合が 11.9％となっている。 

 

【40～50代】 

「子どもたちと出会ったときは、あいさつや、話をしたりする」の割合が 61.1％と最も高く、

次いで「地域の祭りやイベントで子どもたちとふれあっている」の割合が 19.5％、「子どもたち

が良いことをしているところを見たときは、ほめる」の割合が 16.8％となっている。 

 

【60代以上】 

「子どもたちと出会ったときは、あいさつや、話をしたりする」の割合が 58.7％と最も高く、

次いで「子どもたちが良いことをしているところを見たときは、ほめる」の割合が 30.8％、「子

どもたちが悪いことをしているところを見たときは、注意する」の割合が 24.5％となっている。  

％

子どもたちと出会ったときは、あいさつ
や、話をしたりする

子どもたちが良いことをしているところ
を見たときは、ほめる

子どもたちが悪いことをしているところ
を見たときは、注意する

地域の祭りやイベントで子どもたちと
ふれあっている

子どもたちの登下校や遊んでいるとき
などに見守っている

子ども会などの地域活動を一緒にして
いる

子どもたちにスポ－ツ活動・文化活動
などの指導をしている

関わりを持ちたいが、地域の子どもたち
と関わる機会があまりない

地域の子どもたちとあまり関わりたく
ないので、接していない

その他

無回答

【10～30代】
（回答者数 = 67）

34.3

9.0

7.5

11.9

7.5

7.5

1.5

40.3

10.4

3.0

0.0

0 20 40 60 80

％

【40～50代】
（回答者数 = 113）

61.1

16.8

10.6

19.5

12.4

6.2

3.5

13.3

8.0

8.0

0.0

0 20 40 60 80

％

【60代以上】
（回答者数 = 143）

58.7

30.8

24.5

11.9

17.5

2.1

2.8

14.7

2.8

3.5

2.8

0 20 40 60 80
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（２）学校に対して協力してみたいと思うこと 

問 11．学校に対して協力してみたいと思うことは何ですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「協力したことはない」の割合が 45.7％と最も高く、次いで「通学路における登下校時の見守

り活動」の割合が 15.1％、「自分が持つ知識・技能を活用した学習支援」の割合が 12.3％となっ

ている。 

 

 

  

回答者数 = 324 ％

通学路における登下校時の見守り活動

自分が持つ知識・技能を活用した学習支援

花壇や植え込みの手入れなどの環境整備

運動会や文化祭などの学校行事の支援

授業の補助や放課後等の学習支援

読み聞かせや図書の整理、読書の相談

部活動の指導

協力したことはない

その他

無回答

15.1

12.3

11.7

10.5

8.6

6.2

4.9

45.7

4.0

2.8

0 20 40 60



■ 裾野市 教育に関するアンケート調査 報告書 

 60 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男性】 

「協力したことはない」の割合が 48.1％と最も高く、次いで「自分が持つ知識・技能を活用し

た学習支援」の割合が 15.3％、「通学路における登下校時の見守り活動」の割合が 13.0％となっ

ている。 

 

【女性】 

「協力したことはない」の割合が 44.3％と最も高く、次いで「通学路における登下校時の見守

り活動」の割合が 16.1％、「花壇や植え込みの手入れなどの環境整備」の割合が 14.1％となって

いる。 

 

  

％

通学路における登下校時の見守り活動

自分が持つ知識・技能を活用した学習
支援

花壇や植え込みの手入れなどの環境整備

運動会や文化祭などの学校行事の支援

授業の補助や放課後等の学習支援

読み聞かせや図書の整理、読書の相談

部活動の指導

協力したことはない

その他

無回答

【男性】
（回答者数 = 131）

13.0

15.3

8.4

9.9

7.6

1.5

9.9

48.1

2.3

2.3

0 20 40 60

％

【女性】
（回答者数 = 192）

16.1

9.9

14.1

10.9

9.4

9.4

1.6

44.3

5.2

3.1

0 20 40 60
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【年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【10～30代】 

「協力したことはない」の割合が 40.3％と最も高く、次いで「運動会や文化祭などの学校行事

の支援」の割合が 17.9％、「自分が持つ知識・技能を活用した学習支援」の割合が 14.9％となっ

ている。 

 

【40～50代】 

「協力したことはない」の割合が 40.7％と最も高く、次いで「運動会や文化祭などの学校行事

の支援」の割合が 16.8％、「自分が持つ知識・技能を活用した学習支援」の割合が 15.0％となっ

ている。 

 

【60代以上】 

「協力したことはない」の割合が 52.4％と最も高く、次いで「通学路における登下校時の見守

り活動」の割合が 16.8％、「花壇や植え込みの手入れなどの環境整備」の割合が 15.4％となって

いる。  

％

通学路における登下校時の見守り活動

自分が持つ知識・技能を活用した学習
支援

花壇や植え込みの手入れなどの環境整備

運動会や文化祭などの学校行事の支援

授業の補助や放課後等の学習支援

読み聞かせや図書の整理、読書の相談

部活動の指導

協力したことはない

その他

無回答

【10～30代】
（回答者数 = 67）

11.9

14.9

7.5

17.9

11.9

9.0

10.4

40.3

0.0

0.0

0 20 40 60

％

【40～50代】
（回答者数 = 113）

14.2

15.0

9.7

16.8

9.7

7.1

3.5

40.7

7.1

0.9

0 20 40 60

％

【60代以上】
（回答者数 = 143）

16.8

8.4

15.4

2.1

6.3

4.2

3.5

52.4

3.5

5.6

0 20 40 60
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５ 裾野市の教育施策や教育事業について 

（１）裾野市が特に力を入れて行う必要があると思う教育施策や教育事業 

問 12．裾野市が特に力を入れて行う必要があると思う教育施策や教育事業は何ですか。

学校教育、生涯学習、スポーツ活動について、それぞれご回答ください。 

①学校教育について（５つまで○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「豊かな心を育む道徳教育・人権教育」の割合が 46.0％と最も高く、次いで「不登校やいじめ

問題の解消を図る取り組み」の割合が 38.0％、「体力向上や健康教育」の割合が 33.6％となって

いる。 

 

 

  

回答者数 = 324 ％

豊かな心を育む道徳教育・人権教育

不登校やいじめ問題の解消を図る取り組み

体力向上や健康教育

学力の向上

国際理解教育や英語（外国語）教育の充実

コンピュ－タ等の情報通信技術を活用した教
育

教員の多忙化の解消

教員の資質向上

防災教育や安全教育の推進

教育施設・設備の充実

障がいのある子どもたちの自立と社会参加を
図るための特別支援教育

環境やエネルギ－を大切にする環境教育

読解力を育む読書活動

自然教室などの体験学習の充実

伝統文化を尊重し、郷土を愛する教育

学校給食を活用した食育

家庭・地域が学校を支援するしくみづくり

幼稚園・保育園・小学校の連携

進路指導やキャリア教育の充実

就学前（小学校にあがる前）教育の充実

力を入れて行う必要があると思う施策・事業
は特にない

その他

無回答

46.0

38.0

33.6

29.0

22.8

22.8

21.3

18.2

18.2

17.6

17.6

13.0

12.7

11.4

9.6

8.6

8.3

7.7

6.2

4.0

4.9

2.5

2.8

0 20 40 60
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【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男性】 

「豊かな心を育む道徳教育・人権教育」の割合が 41.2％と最も高く、次いで「体力向上や健康

教育」の割合が 38.2％、「不登校やいじめ問題の解消を図る取り組み」の割合が 34.4％となって

いる。 

 

【女性】 

「豊かな心を育む道徳教育・人権教育」の割合が 49.0％と最も高く、次いで「不登校やいじめ

問題の解消を図る取り組み」の割合が 40.1％、「体力向上や健康教育」の割合が 30.7％となって

いる。  

％

豊かな心を育む道徳教育・人権教育

不登校やいじめ問題の解消を図る取り組
み

体力向上や健康教育

学力の向上

国際理解教育や英語（外国語）教育の
充実
コンピュ－タ等の情報通信技術を活用
した教育

教員の多忙化の解消

教員の資質向上

防災教育や安全教育の推進

教育施設・設備の充実

障がいのある子どもたちの自立と社会
参加を図るための特別支援教育

環境やエネルギ－を大切にする環境教育

読解力を育む読書活動

自然教室などの体験学習の充実

伝統文化を尊重し、郷土を愛する教育

学校給食を活用した食育

家庭・地域が学校を支援するしくみ
づくり

幼稚園・保育園・小学校の連携

進路指導やキャリア教育の充実

就学前（小学校にあがる前）教育の充実

力を入れて行う必要があると思う施策・
事業は特にない

その他

無回答

【男性】
（回答者数 = 131）

41.2

34.4

38.2

28.2

22.9

23.7

17.6

16.0

13.7

10.7

13.7

17.6

12.2

12.2

12.2

6.9

9.9

6.1

8.4

4.6

9.2

3.1

0.0

0 20 40 60

％

【女性】
（回答者数 = 192）

49.0

40.1

30.7

29.2

22.9

22.4

23.4

19.8

21.4

22.4

20.3

9.9

13.0

10.9

7.3

9.9

7.3

8.9

4.7

3.6

2.1

2.1

4.7

0 20 40 60
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【年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【10～30代】 

「豊かな心を育む道徳教育・人権教育」の割合が 37.3％と最も高く、次いで「不登校やいじめ

問題の解消を図る取り組み」の割合が 35.8％、「学力の向上」の割合が 34.3％となっている。 

 

【40～50代】 

「豊かな心を育む道徳教育・人権教育」の割合が 46.9％と最も高く、次いで「不登校やいじめ

問題の解消を図る取り組み」の割合が 36.3％、「体力向上や健康教育」の割合が 32.7％となって

いる。 

 

【60代以上】 

「豊かな心を育む道徳教育・人権教育」の割合が 49.0％と最も高く、次いで「不登校やいじめ

問題の解消を図る取り組み」の割合が 39.9％、「体力向上や健康教育」の割合が 37.8％となって

いる。  

％

豊かな心を育む道徳教育・人権教育

不登校やいじめ問題の解消を図る取り組
み

体力向上や健康教育

学力の向上

国際理解教育や英語（外国語）教育の
充実
コンピュ－タ等の情報通信技術を活用
した教育

教員の多忙化の解消

教員の資質向上

防災教育や安全教育の推進

教育施設・設備の充実

障がいのある子どもたちの自立と社会
参加を図るための特別支援教育

環境やエネルギ－を大切にする環境教育

読解力を育む読書活動

自然教室などの体験学習の充実

伝統文化を尊重し、郷土を愛する教育

学校給食を活用した食育

家庭・地域が学校を支援するしくみ
づくり

幼稚園・保育園・小学校の連携

進路指導やキャリア教育の充実

就学前（小学校にあがる前）教育の充実

力を入れて行う必要があると思う施策・
事業は特にない

その他

無回答

【10～30代】
（回答者数 = 67）

37.3

35.8

26.9

34.3

25.4

25.4

20.9

16.4

13.4

28.4

10.4

4.5

19.4

7.5

1.5

10.4

7.5

7.5

6.0

6.0

7.5

3.0

0.0

0 20 40 60

％

【40～50代】
（回答者数 = 113）

46.9

36.3

32.7

29.2

22.1

24.8

16.8

19.5

16.8

17.7

12.4

16.8

11.5

14.2

9.7

8.0

6.2

9.7

6.2

3.5

4.4

3.5

1.8

0 20 40 60

％

【60代以上】
（回答者数 = 143）

49.0

39.9

37.8

25.9

22.4

20.3

24.5

18.2

21.7

12.6

25.2

14.0

10.5

11.2

12.6

8.4

10.5

6.3

6.3

3.5

4.2

1.4

4.9

0 20 40 60
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②生涯学習について（３つまで○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「生涯学習センタ－や文化センタ－など、施設の充実」の割合が 38.6％と最も高く、次いで「ニ

－ズに合わせた多様な講座の実施」の割合が 32.7％、「指導者の確保・養成」の割合が 20.4％と

なっている。 

 

  

回答者数 = 324 ％

生涯学習センタ－や文化センタ－など、施設の
充実

ニ－ズに合わせた多様な講座の実施

指導者の確保・養成

大学などの教育機関や企業との連携

ＷＥＢ、生涯学習情報誌等など、学習・
活動情報の提供

芸術家の作品や公演を観る機会を増やす

学習・活動成果が活かせる機会の充実

地域と連携した青少年の健全育成活動

託児ができる講座などの増加

文化・芸術活動団体への支援や人材育成

子ども会や婦人会などの社会教育団体の支援や
人材育成

力を入れて行う必要があると思う施策・事業は
特にない

その他

無回答

38.6

32.7

20.4

17.9

14.2

13.6

12.3

11.7

10.8

6.8

5.9

8.3

2.2

3.4

0 20 40
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【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男性】 

「生涯学習センタ－や文化センタ－など、施設の充実」、「ニ－ズに合わせた多様な講座の実施」

の割合が 29.0％と最も高く、次いで「大学などの教育機関や企業との連携」の割合が 24.4％と

なっている。 

 

【女性】 

「生涯学習センタ－や文化センタ－など、施設の充実」の割合が 45.3％と最も高く、次いで「ニ

－ズに合わせた多様な講座の実施」の割合が 35.4％、「指導者の確保・養成」の割合が 18.2％と

なっている。 

 

 

  

％

【女性】
（回答者数 = 192）

45.3

35.4

18.2

13.0

13.0

12.5

12.0

12.0

14.1

5.2

4.7

6.3

2.1

4.2

0 20 40 60

％

生涯学習センタ－や文化センタ－など、施設の
充実

ニ－ズに合わせた多様な講座の実施

指導者の確保・養成

大学などの教育機関や企業との連携

ＷＥＢ、生涯学習情報誌等など、学習・
活動情報の提供

芸術家の作品や公演を観る機会を増やす

学習・活動成果が活かせる機会の充実

地域と連携した青少年の健全育成活動

託児ができる講座などの増加

文化・芸術活動団体への支援や人材育成

子ども会や婦人会などの社会教育団体の支援や
人材育成

力を入れて行う必要があると思う施策・事業は
特にない

その他

無回答

【男性】
（回答者数 = 131）

29.0

29.0

23.7

24.4

15.3

15.3

13.0

11.5

6.1

8.4

7.6

11.5

2.3

2.3

0 20 40 60



Ⅳ 調査の結果【裾野市教育振興基本計画に関すること】≪市民≫ ■ 

 67 

【年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【10～30代】 

「ニ－ズに合わせた多様な講座の実施」の割合が 29.9％と最も高く、次いで「生涯学習センタ

－や文化センタ－など、施設の充実」、「大学などの教育機関や企業との連携」の割合が 28.4％と

なっている。 

 

【40～50代】 

「生涯学習センタ－や文化センタ－など、施設の充実」の割合が 38.9％と最も高く、次いで「ニ

－ズに合わせた多様な講座の実施」の割合が 31.9％、「指導者の確保・養成」の割合が 23.9％と

なっている。 

 

【60代以上】 

「生涯学習センタ－や文化センタ－など、施設の充実」の割合が 43.4％と最も高く、次いで「ニ

－ズに合わせた多様な講座の実施」の割合が 35.0％、「学習・活動成果が活かせる機会の充実」

の割合が 18.2％となっている。  

％

【40～50代】
（回答者数 = 113）

38.9

31.9

23.9

17.7

13.3

14.2

8.0

13.3

9.7

5.3

4.4

10.6

2.7

0.0

0 20 40 60

％

【60代以上】
（回答者数 = 143）

43.4

35.0

17.5

12.6

14.7

14.0

18.2

13.3

7.7

7.0

8.4

6.3

2.8

7.7

0 20 40 60

％

生涯学習センタ－や文化センタ－など、
施設の充実

ニ－ズに合わせた多様な講座の実施

指導者の確保・養成

大学などの教育機関や企業との連携

ＷＥＢ、生涯学習情報誌等など、学習・
活動情報の提供

芸術家の作品や公演を観る機会を増やす

学習・活動成果が活かせる機会の充実

地域と連携した青少年の健全育成活動

託児ができる講座などの増加

文化・芸術活動団体への支援や人材育成

子ども会や婦人会などの社会教育団体の
支援や人材育成

力を入れて行う必要があると思う施策・
事業は特にない

その他

無回答

【10～30代】
（回答者数 = 67）

28.4

29.9

20.9

28.4

13.4

11.9

7.5

6.0

19.4

7.5

3.0

9.0

0.0

0.0

0 20 40 60
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③スポ－ツ活動について（３つまで○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「市民体育館、運動公園など、スポ－ツ活動施設の整備」の割合が 34.0％と最も高く、次いで

「年齢層にあったスポ－ツの開発普及」の割合が 32.1％、「指導者の確保・養成」の割合が 19.4％

となっている。 

 

 

 

 

  

回答者数 = 324 ％

市民体育館、運動公園など、スポ－ツ活動
施設の整備

年齢層にあったスポ－ツの開発普及

指導者の確保・養成

学校体育施設の開放・整備

高齢者や障がい者のスポ－ツ機会の創出、充実

地域のスポ－ツクラブやスポ－ツ少年団等の
支援

各種スポ－ツ行事・大会・教室の開催

全国大会など、トップレベルの競技にふれる
機会の増加

スポ－ツ選手の育成、支援

スポ－ツに関する情報発信

スポ－ツイベントやスポ－ツ合宿等の誘致

力を入れて行う必要があると思う施策・
事業は特にない

その他

無回答

34.0

32.1

19.4

17.6

14.5

13.9

13.6

12.7

10.5

9.6

9.0

11.4

0.9

3.7

0 20 40
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【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男性】 

「市民体育館、運動公園など、スポ－ツ活動施設の整備」の割合が 32.1％と最も高く、次いで

「年齢層にあったスポ－ツの開発普及」の割合が 28.2％、「指導者の確保・養成」の割合が 20.6％

となっている。 

 

【女性】 

「市民体育館、運動公園など、スポ－ツ活動施設の整備」の割合が 35.4％と最も高く、次いで

「年齢層にあったスポ－ツの開発普及」の割合が 34.4％、「指導者の確保・養成」の割合が 18.8％

となっている。 

 

 

  

％

市民体育館、運動公園など、スポ－ツ活動
施設の整備

年齢層にあったスポ－ツの開発普及

指導者の確保・養成

学校体育施設の開放・整備

高齢者や障がい者のスポ－ツ機会の創出、充実

地域のスポ－ツクラブやスポ－ツ少年団等の
支援

各種スポ－ツ行事・大会・教室の開催

全国大会など、トップレベルの競技にふれる
機会の増加

スポ－ツ選手の育成、支援

スポ－ツに関する情報発信

スポ－ツイベントやスポ－ツ合宿等の誘致

力を入れて行う必要があると思う施策・
事業は特にない

その他

無回答

【男性】
（回答者数 = 131）

32.1

28.2

20.6

16.8

13.7

13.0

14.5

11.5

13.7

13.0

12.2

13.0

0.8

3.1

0 20 40

％

【女性】
（回答者数 = 192）

35.4

34.4

18.8

17.7

15.1

14.6

13.0

13.0

8.3

7.3

6.8

10.4

1.0

4.2

0 20 40
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【年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【10～30代】 

「市民体育館、運動公園など、スポ－ツ活動施設の整備」、「年齢層にあったスポ－ツの開発普

及」の割合が 26.9％と最も高く、次いで「地域のスポ－ツクラブやスポ－ツ少年団等の支援」、

「各種スポ－ツ行事・大会・教室の開催」の割合が 17.9％となっている。 

 

【40～50代】 

「市民体育館、運動公園など、スポ－ツ活動施設の整備」の割合が 41.6％と最も高く、次いで

「学校体育施設の開放・整備」の割合が 26.5％、「年齢層にあったスポ－ツの開発普及」の割合

が 23.0％となっている。 

 

【60代以上】 

「年齢層にあったスポ－ツの開発普及」の割合が 41.3％と最も高く、次いで「市民体育館、運

動公園など、スポ－ツ活動施設の整備」の割合が 31.5％、「指導者の確保・養成」の割合が 23.1％

となっている。  

％

【40～50代】
（回答者数 = 113）

41.6

23.0

20.4

26.5

11.5

13.3

11.5

15.9

8.0

6.2

10.6

14.2

1.8

1.8

0 20 40 60

％

【60代以上】
（回答者数 = 143）

31.5

41.3

23.1

13.3

21.0

12.6

13.3

12.6

14.7

11.2

8.4

6.3

0.7

6.3

0 20 40 60

％

市民体育館、運動公園など、スポ－ツ
活動施設の整備

年齢層にあったスポ－ツの開発普及

指導者の確保・養成

学校体育施設の開放・整備

高齢者や障がい者のスポ－ツ機会の
創出、充実

地域のスポ－ツクラブや
スポ－ツ少年団等の支援

各種スポ－ツ行事・大会・教室の開催

全国大会など、トップレベルの競技に
ふれる機会の増加

スポ－ツ選手の育成、支援

スポ－ツに関する情報発信

スポ－ツイベントやスポ－ツ合宿等の
誘致

力を入れて行う必要があると思う施策・
事業は特にない

その他

無回答

【10～30代】
（回答者数 = 67）

26.9

26.9

10.4

10.4

6.0

17.9

17.9

6.0

6.0

11.9

7.5

17.9

0.0

1.5

0 20 40 60
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（２）社会全体の教育力を高めるために必要だと思う取り組み 

問 13．学校・地域・家庭の連携により社会全体の教育力を高めるためには、どのような

取り組みが必要だと思いますか。（３つまで○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「学校、家庭、地域住民が連携して、声掛け、あいさつ運動を進める」の割合が 28.1％と最も

高く、次いで「地域の人材を活用する」の割合が 27.2％、「子どもたちが近所の大人とふれあう

機会を増やす」の割合が 26.5％となっている。 

 

  

回答者数 = 324 ％

学校、家庭、地域住民が連携して、声掛け、
あいさつ運動を進める

地域の人材を活用する

子どもたちが近所の大人とふれあう機会を
増やす

世代間交流などにより、地域の文化を子ども
たちに伝える

地域の行事に保護者と子どもたちが積極的に
参加する

学校施設を積極的に地域に開放する

学校、家庭、地域住民が連携して奉仕活動など
を行う

地域住民が学校を支援するボランティアなどに
積極的に参加する

運動会などの学校行事に地域住民が積極的に
参加する

必要だと思う取り組みは特にない

その他

無回答

28.1

27.2

26.5

23.1

21.6

18.5

17.9

13.6

9.0

10.2

1.5

1.9

0 20 40



■ 裾野市 教育に関するアンケート調査 報告書 

 72 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男性】 

「子どもたちが近所の大人とふれあう機会を増やす」の割合が 29.0％と最も高く、次いで「地

域の人材を活用する」、「世代間交流などにより、地域の文化を子どもたちに伝える」の割合が

26.7％となっている。 

 

【女性】 

「学校、家庭、地域住民が連携して、声掛け、あいさつ運動を進める」の割合が 30.7％と最も

高く、次いで「地域の人材を活用する」の割合が 27.1％、「子どもたちが近所の大人とふれあう

機会を増やす」の割合が 24.5％となっている。 

 

 

  

％

学校、家庭、地域住民が連携して、声掛け、
あいさつ運動を進める

地域の人材を活用する

子どもたちが近所の大人とふれあう機会を
増やす

世代間交流などにより、地域の文化を子ども
たちに伝える

地域の行事に保護者と子どもたちが積極的に
参加する

学校施設を積極的に地域に開放する

学校、家庭、地域住民が連携して奉仕活動など
を行う

地域住民が学校を支援するボランティアなどに
積極的に参加する

運動会などの学校行事に地域住民が積極的に
参加する

必要だと思う取り組みは特にない

その他

無回答

【男性】
（回答者数 = 131）

24.4

26.7

29.0

26.7

19.8

21.4

19.1

8.4

8.4

13.7

2.3

0.8

0 20 40

％

【女性】
（回答者数 = 192）

30.7

27.1

24.5

20.8

22.4

16.7

17.2

17.2

9.4

7.8

1.0

2.6

0 20 40
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【年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【10～30代】 

「地域の人材を活用する」の割合が 25.4％と最も高く、次いで「子どもたちが近所の大人とふ

れあう機会を増やす」、「世代間交流などにより、地域の文化を子どもたちに伝える」の割合が

23.9％となっている。 

 

【40～50代】 

「子どもたちが近所の大人とふれあう機会を増やす」の割合が 29.2％と最も高く、次いで「地

域の人材を活用する」の割合が 27.4％、「地域の行事に保護者と子どもたちが積極的に参加する」

の割合が 25.7％となっている。 

 

【60代以上】 

「学校、家庭、地域住民が連携して、声掛け、あいさつ運動を進める」の割合が 35.7％と最も

高く、次いで「地域の人材を活用する」の割合が 27.3％、「子どもたちが近所の大人とふれあう

機会を増やす」の割合が 25.2％となっている。  

％

【40～50代】
（回答者数 = 113）

23.0

27.4

29.2

22.1

25.7

17.7

18.6

8.0

8.0

13.3

1.8

0.9

0 20 40

％

【60代以上】
（回答者数 = 143）

35.7

27.3

25.2

23.8

21.7

18.2

20.3

17.5

8.4

4.9

2.1

3.5

0 20 40

％

学校、家庭、地域住民が連携して、
声掛け、あいさつ運動を進める

地域の人材を活用する

子どもたちが近所の大人と
ふれあう機会を増やす

世代間交流などにより、地域の文化を
子どもたちに伝える

地域の行事に保護者と子どもたちが
積極的に参加する

学校施設を積極的に地域に開放する

学校、家庭、地域住民が連携して
奉仕活動などを行う

地域住民が学校を支援するボランティア
などに積極的に参加する

運動会などの学校行事に地域住民が
積極的に参加する

必要だと思う取り組みは特にない

その他

無回答

【10～30代】
（回答者数 = 67）

20.9

25.4

23.9

23.9

13.4

20.9

11.9

14.9

11.9

16.4

0.0

0.0

0 20 40
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（３）地域住民のつながりを広げるために必要だと思うこと 

問 14．地域をより良くするためには人と人のつながりが大切です。 

地域住民のつながりのためには何が必要だと思いますか。（２つまで○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「地域住民が気軽に集まれる場所」の割合が 35.5％と最も高く、次いで「地域住民の交流機会

の増加」の割合が 29.0％、「地域住民と協働して地域活動を企画・推進する人材の確保、育成」

の割合が 24.7％となっている。 

 

  

回答者数 = 324 ％

地域住民が気軽に集まれる場所

地域住民の交流機会の増加

地域住民と協働して地域活動を企画・推進す
る人材の確保、育成

地域住民に地域の魅力を伝える情報発信

地域活動や行事への住民参加の啓発

地域活動や行事の推進に役立つガイドブック
やＷＥＢサイト、ＳＮＳ

必要だと思うことは特にない

その他

無回答

35.5

29.0

24.7

16.0

15.1

13.9

12.0

1.2

3.7

0 20 40
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【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男性】 

「地域住民と協働して地域活動を企画・推進する人材の確保、育成」の割合が 32.8％と最も高

く、次いで「地域住民の交流機会の増加」の割合が 29.0％、「地域住民が気軽に集まれる場所」

の割合が 22.1％となっている。 

 

【女性】 

「地域住民が気軽に集まれる場所」の割合が 44.8％と最も高く、次いで「地域住民の交流機会

の増加」の割合が 28.6％、「地域住民と協働して地域活動を企画・推進する人材の確保、育成」

の割合が 18.8％となっている。 

 

 

  

％

地域住民が気軽に集まれる場所

地域住民の交流機会の増加

地域住民と協働して地域活動を企画・推進す
る人材の確保、育成

地域住民に地域の魅力を伝える情報発信

地域活動や行事への住民参加の啓発

地域活動や行事の推進に役立つガイドブック
やＷＥＢサイト、ＳＮＳ

必要だと思うことは特にない

その他

無回答

【男性】
（回答者数 = 131）

22.1

29.0

32.8

18.3

11.5

16.8

14.5

2.3

3.8

0 20 40 60

％

【女性】
（回答者数 = 192）

44.8

28.6

18.8

14.6

17.7

12.0

10.4

0.5

3.6

0 20 40 60
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【年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【10～30代】 

「地域住民の交流機会の増加」の割合が 28.4％と最も高く、次いで「地域住民が気軽に集まれ

る場所」の割合が 26.9％、「地域住民と協働して地域活動を企画・推進する人材の確保、育成」、

「地域活動や行事の推進に役立つガイドブックやＷＥＢサイト、ＳＮＳ」の割合が 22.4％となっ

ている。 

 

【40～50代】 

「地域住民が気軽に集まれる場所」、「地域住民の交流機会の増加」の割合が 31.0％と最も高く、

次いで「地域住民と協働して地域活動を企画・推進する人材の確保、育成」の割合が 23.9％とな

っている。 

 

【60代以上】 

「地域住民が気軽に集まれる場所」の割合が 43.4％と最も高く、次いで「地域住民の交流機会

の増加」の割合が 27.3％、「地域住民と協働して地域活動を企画・推進する人材の確保、育成」

の割合が 25.9％となっている。 

 

 

％

地域住民が気軽に集まれる場所

地域住民の交流機会の増加

地域住民と協働して地域活動を企画・推進す
る人材の確保、育成

地域住民に地域の魅力を伝える情報発信

地域活動や行事への住民参加の啓発

地域活動や行事の推進に役立つガイドブック
やＷＥＢサイト、ＳＮＳ

必要だと思うことは特にない

その他

無回答

【10～30代】
（回答者数 = 67）

26.9

28.4

22.4

11.9

14.9

22.4

20.9

0.0

0.0

0 20 40 60

％

【40～50代】
（回答者数 = 113）

31.0

31.0

23.9

19.5

10.6

12.4

15.0

0.9

2.7

0 20 40 60

％

【60代以上】
（回答者数 = 143）

43.4

27.3

25.9

15.4

18.9

11.2

5.6

2.1

6.3

0 20 40 60



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅴ 調査の結果 

【裾野市の教育のあり方に関すること】 

≪児童・生徒≫ 
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Ⅴ 調査の結果【裾野市の教育のあり方に関すること】≪児童・生徒≫ 

（１）１学年にあったらいいと思うクラス数 

【問 12】 あなたは同じ学年にクラスがいくつあったらいいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【小学生】 

「３クラス」の割合が 33.9％と最も高く、次いで「４クラス」の割合が 26.3％、「２クラス」

の割合が 16.5％となっている。 

 

【中学生】 

「４クラス」の割合が 40.5％と最も高く、次いで「３クラス」の割合が 22.3％、「５クラス以

上」の割合が 18.6％となっている。 

 

 

  

１クラス ２クラス ３クラス ４クラス ５クラス以上 無回答

回答者数 =

小学生 327

中学生 269

14.1

5.9

16.5

11.5

33.9

22.3

26.3

40.5

7.3

18.6

1.8

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（２）その理由 

【問 12－１】 それはどうしてですか。（２つまで〇） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【小学生】 

「クラスがえでたくさんの人と友達になれるから」の割合が 48.3％と最も高く、次いで「運動

会や学習発表会、文化祭がもりあがるから」の割合が 34.6％、「みんながまとまりやすく友達を

深く知ることができるから」の割合が 32.4％となっている。 

 

【中学生】 

「クラスがえでたくさんの人と友達になれるから」の割合が 52.0％と最も高く、次いで「運動

会や学習発表会、文化祭がもりあがるから」の割合が 36.8％、「みんながまとまりやすく友達を

深く知ることができるから」の割合が 33.1％となっている。 

 

 

  

％

【中学生】
（回答者数 = 269）

52.0

36.8

33.1

21.2

8.6

6.7

5.2

0.7

0 20 40 60

％

クラスがえでたくさんの人と友達に
なれるから

運動会や学習発表会、文化祭がもり
あがるから

みんながまとまりやすく友達を深く
知ることができるから

運動場や体育館をのびのびと使える
から

先生が自分のことをわかってくれ、
勉強もみてくれるから

クラスどうしで勉強がきそえあえる
から

その他

無回答

【小学生】
（回答者数 = 327）

48.3

34.6

32.4

25.7

11.6

10.7

9.2

2.8

0 20 40 60



Ⅴ 調査の結果【裾野市の教育のあり方に関すること】≪児童・生徒≫ ■ 

 79 

（３）学校のいいなと感じる点 

【問 13】 学校がいいなと感じる点はありますか。（２つまで〇） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【小学生】 

「友達がたくさんできる」の割合が 67.0％と最も高く、次いで「いろいろな子と力を合わせて

勉強や運動がしやすい」の割合が 37.0％、「先生が勉強や部活（クラブ活動）を細かく指導して

くれる」の割合が 16.2％となっている。 

 

【中学生】 

「友達がたくさんできる」の割合が 60.2％と最も高く、次いで「いろいろな子と力を合わせて

勉強や運動がしやすい」の割合が 34.2％、「先生が勉強や部活（クラブ活動）を細かく指導して

くれる」の割合が 18.2％となっている。 

 

  

％

友達がたくさんできる

いろいろな子と力を合わせて勉強や運
動がしやすい

先生が勉強や部活（クラブ活動）を細
かく指導してくれる

いろいろな先生と接することができる

ひとりひとりの活躍の場が増える

下級生と接するときにやさしさや思い
やりの気持ちで接することができる

特になし

その他

無回答

【小学生】
（回答者数 = 327）

67.0

37.0

16.2

15.6

11.0

14.1

6.7

1.2

1.8

0 20 40 60 80 100

％

【中学生】
（回答者数 = 269）

60.2

34.2

18.2

16.0

10.4

7.1

14.1

1.9

0.7

0 20 40 60 80 100
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（３）学校がよくないなと感じる点 

【問 14】 学校がよくないなと感じる点はありますか。（２つまで〇） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【小学生】 

「特になし」の割合が 46.8％と最も高く、次いで「何か問題があったときに先生に気づかれに

くい」の割合が 29.1％、「友達がいつも同じで、別の友達を作ることができない」の割合が 12.8％

となっている。 

 

【中学生】 

「特になし」の割合が 38.3％と最も高く、次いで「何か問題があったときに先生に気づかれに

くい」の割合が 33.5％、「友達がいつも同じで、別の友達を作ることができない」の割合が 18.2％

となっている。 

 

 

 

 

％

何か問題があったときに先生に気づか
れにくい

友達がいつも同じで、別の友達を作る
ことができない

ひとりひとりの活躍の場が少ない

周りの子と力を合わせて勉強や運動が
しにくい

いろいろな考えに触れる機会が少ない

友達や先生とのつながりが少ない

特になし

その他

無回答

【小学生】
（回答者数 = 327）

29.1

12.8

5.5

8.0

8.9

5.8

46.8

4.9

2.4

0 20 40 60 80 100

％

【中学生】
（回答者数 = 269）

33.5

18.2

13.4

8.9

7.8

6.7

38.3

5.2

0.7

0 20 40 60 80 100



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅵ 調査の結果 

【裾野市の教育のあり方に関すること】 

≪保護者・市民≫ 
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Ⅵ 調査の結果【裾野市の教育のあり方に関すること】≪保護者・市民≫ 

（１）小学校５年生の教育環境[平均児童数] 

【問１】 お子さんの出身小学校・お住いの学区の５年生の１学級の平均児童数をご覧

になり教育環境をどう思いますか。（それぞれ単数回答） 

【年長児保護者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年長児保護者】 

「そう思う」が最も多いのは≪③集団内においてさまざまな役割分担を経験できる≫（66.4％）

で、≪⑤社会性や協調性を育む機会に恵まれる≫（62.8％）、≪④学級内の絆が強まる≫（59.6％）

が続いている。 

一方で、「そう思わない」が最も多いのは≪⑧学級内の人間関係に変化が持てない≫（46.2％）

で、≪②先生の目が子ども一人一人に行き届く≫（37.2％）、≪⑥子ども一人一人に対して丁寧な

学習指導が期待できる≫（36.3％）が続いている。 

 

  

そう思う そう思わない わからない 無回答

回答者数 = 223

①互いに切磋琢磨できる

②先生の目が子ども一人一人に
　行き届く

③集団内においてさまざまな
　役割分担を経験できる

④学級内の絆が強まる

⑤社会性や協調性を育む機会に
　恵まれる

⑥子ども一人一人に対して
　丁寧な学習指導が期待できる

⑦学校行事や勉強等において、
　多様な教育活動ができる

⑧学級内の人間関係に変化が
　持てない

⑨施設・設備を余裕を持って
　利用することができる

57.8

44.4

66.4

59.6

62.8

37.2

52.0

29.1

44.8

13.9

37.2

13.0

11.2

9.4

36.3

17.9

46.2

26.0

26.9

17.0

19.7

28.3

26.9

25.6

29.1

23.8

28.3

1.3

1.3

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【小学生保護者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【小学生保護者】 

「そう思う」が最も多いのは≪③集団内においてさまざまな役割分担を経験できる≫（73.4％）

で、≪④学級内の絆が強まる≫（64.6％）、≪⑤社会性や協調性を育む機会に恵まれる≫（64.6％）

が同率で続いている。 

一方で、「そう思わない」が最も多いのは≪⑧学級内の人間関係に変化が持てない≫（44.2％）

で、≪⑥子ども一人一人に対して丁寧な学習指導が期待できる≫（33.6％）、≪②先生の目が子ど

も一人一人に行き届く≫（30.7％）が続いている。 

 

 

 

  

そう思う そう思わない わからない 無回答

回答者数 = 274

①互いに切磋琢磨できる

②先生の目が子ども一人一人に
　行き届く

③集団内においてさまざまな
　役割分担を経験できる

④学級内の絆が強まる

⑤社会性や協調性を育む機会に
　恵まれる

⑥子ども一人一人に対して
　丁寧な学習指導が期待できる

⑦学校行事や勉強等において、
　多様な教育活動ができる

⑧学級内の人間関係に変化が
　持てない

⑨施設・設備を余裕を持って
　利用することができる

61.3

47.8

73.4

64.6

64.6

38.7

56.2

32.8

53.6

17.5

30.7

11.7

14.6

15.7

33.6

17.9

44.2

19.3

20.4

20.8

14.2

20.1

19.0

27.0

25.2

22.3

26.3

0.7

0.7

0.7

0.7

0.7

0.7

0.7

0.7

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【中学生保護者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【中学生保護者】 

「そう思う」が最も多いのは≪③集団内においてさまざまな役割分担を経験できる≫（71.6％）

で、≪④学級内の絆が強まる≫（66.4％）、≪⑤社会性や協調性を育む機会に恵まれる≫（61.6％）

が続いている。 

一方で、「そう思わない」が最も多いのは≪⑧学級内の人間関係に変化が持てない≫（41.7％）

で、≪⑥子ども一人一人に対して丁寧な学習指導が期待できる≫（30.8％）、≪②先生の目が子ど

も一人一人に行き届く≫（27.0％）が続いている。 

 

  

そう思う そう思わない わからない 無回答

回答者数 = 211

①互いに切磋琢磨できる

②先生の目が子ども一人一人に
　行き届く

③集団内においてさまざまな
　役割分担を経験できる

④学級内の絆が強まる

⑤社会性や協調性を育む機会に
　恵まれる

⑥子ども一人一人に対して
　丁寧な学習指導が期待できる

⑦学校行事や勉強等において、
　多様な教育活動ができる

⑧学級内の人間関係に変化が
　持てない

⑨施設・設備を余裕を持って
　利用することができる

60.7

55.5

71.6

66.4

61.6

44.1

57.8

35.5

55.0

20.4

27.0

11.8

10.0

16.6

30.8

18.5

41.7

23.7

18.0

16.6

15.6

22.7

20.9

24.2

22.7

21.8

20.4

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%



■ 裾野市 教育に関するアンケート調査 報告書 

 84 

 

【市民】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【市民】 

「そう思う」が最も多いのは≪③集団内においてさまざまな役割分担を経験できる≫（63.6％）

で、≪⑨施設・設備を余裕を持って利用することができる≫（54.6％）、≪④学級内の絆が強まる

≫（53.4％）が続いている。 

一方で、「そう思わない」が最も多いのは≪⑧学級内の人間関係に変化が持てない≫（37.3％）

で、≪⑥子ども一人一人に対して丁寧な学習指導が期待できる≫（25.0％）、≪②先生の目が子ど

も一人一人に行き届く≫（24.7％）が続いている。 

 

 

 

  

回答者数 = 324

①互いに切磋琢磨できる

②先生の目が子ども一人一人に
　行き届く

③集団内においてさまざまな
　役割分担を経験できる

④学級内の絆が強まる

⑤社会性や協調性を育む機会に
　恵まれる

⑥子ども一人一人に対して
　丁寧な学習指導が期待できる

⑦学校行事や勉強等において、
　多様な教育活動ができる

⑧学級内の人間関係に変化が
　持てない

⑨施設・設備を余裕を持って
　利用することができる

48.5

50.9

63.6

53.4

48.8

46.6

47.5

29.6

54.6

17.9

24.7

12.3

12.7

17.3

25.0

18.8

37.3

15.4

29.9

20.7

20.4

29.6

29.9

23.8

29.3

29.0

25.6

3.7

3.7

3.7

4.3

4.0

4.6

4.3

4.0

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う そう思わない わからない 無回答
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（２）小学校５年生の教育環境[学級数] 

【問２】 お子さんの出身小学校、お住いの学区の５年生の学級数をご覧になり、教育

環境をどう思いますか。（それぞれ単数回答）  

【年長児保護者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年長児保護者】 

「そう思う」が最も多いのは≪⑤さまざまな個性や考え方を持つ友達とふれあえる≫（62.8％）

で、≪③学校全体に活気があり、学校行事が一定規模で行える≫（57.4％）、≪②異学年間の縦の

交流が生まれやすい≫（49.8％）が続いている。 

一方で、「そう思わない」が最も多いのは≪⑥クラス替えがなく、人間関係に変化が持てない≫

（43.0％）で、≪④同じ子どもとずっと同じ学級で過ごせ、お互いの人間関係が深まる≫（32.7％）、

≪①競争意識が働き、運動や学習への意欲が向上する≫（22.4％）が続いている。 

 

  

そう思う そう思わない わからない 無回答

回答者数 = 223

①競争意識が働き、運動や
　学習への意欲が向上する

②異学年間の縦の交流が
　生まれやすい

③学校全体に活気があり、
　学校行事が一定規模で行える

④同じ子どもとずっと同じ
　学級で過ごせ、お互いの
　人間関係が深まる

⑤さまざまな個性や考え方を
　持つ友達とふれあえる

⑥クラス替えがなく、
　人間関係に変化が持てない

⑦学校行事や学年行事で
　活躍の場が多くある

42.6

49.8

57.4

36.3

62.8

36.8

44.8

22.4

20.2

15.2

32.7

15.7

43.0

18.4

34.1

29.1

26.0

30.0

20.6

18.8

35.9

0.9

0.9

1.3

0.9

0.9

1.3

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【小学生保護者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【小学生保護者】 

「そう思う」が最も多いのは≪③学校全体に活気があり、学校行事が一定規模で行える≫

（66.8％）で、≪⑤さまざまな個性や考え方を持つ友達とふれあえる≫（63.9％）、≪⑦学校行事

や学年行事で活躍の場が多くある≫（52.2％）が続いている。 

一方で、「そう思わない」が最も多いのは≪⑥クラス替えがなく、人間関係に変化が持てない≫

（46.4％）で、≪④同じ子どもとずっと同じ学級で過ごせ、お互いの人間関係が深まる≫（37.2％）、

≪①争意識が働き、運動や学習への意欲が向上する≫（27.0％）が続いている。 

 

 

  

そう思う そう思わない わからない 無回答

回答者数 = 274

①競争意識が働き、運動や
　学習への意欲が向上する

②異学年間の縦の交流が
　生まれやすい

③学校全体に活気があり、
　学校行事が一定規模で行える

④同じ子どもとずっと同じ
　学級で過ごせ、お互いの
　人間関係が深まる

⑤さまざまな個性や考え方を
　持つ友達とふれあえる

⑥クラス替えがなく、
　人間関係に変化が持てない

⑦学校行事や学年行事で
　活躍の場が多くある

43.4

48.5

66.8

33.2

63.9

31.0

52.2

27.0

20.4

12.4

37.2

18.2

46.4

18.6

28.1

29.6

19.3

27.7

16.1

20.4

27.4

1.5

1.5

1.5

1.8

1.8

2.2

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【中学生保護者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【中学生保護者】 

「そう思う」が最も多いのは≪③学校全体に活気があり、学校行事が一定規模で行える≫

（60.2％）で、≪⑤さまざまな個性や考え方を持つ友達とふれあえる≫（54.0％）、≪②異学年間

の縦の交流が生まれやすい≫（53.1％）が続いている。 

一方で、「そう思わない」が最も多いのは≪④同じ子どもとずっと同じ学級で過ごせ、お互いの

人間関係が深まる≫（46.4％）で、≪⑥クラス替えがなく、人間関係に変化が持てない≫（42.2％）、

≪①競争意識が働き、運動や学習への意欲が向上する≫（32.7％）が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う そう思わない わからない 無回答

回答者数 = 211

①競争意識が働き、運動や
　学習への意欲が向上する

②異学年間の縦の交流が
　生まれやすい

③学校全体に活気があり、
　学校行事が一定規模で行える

④同じ子どもとずっと同じ
　学級で過ごせ、お互いの
　人間関係が深まる

⑤さまざまな個性や考え方を
　持つ友達とふれあえる

⑥クラス替えがなく、
　人間関係に変化が持てない

⑦学校行事や学年行事で
　活躍の場が多くある

35.1

53.1

60.2

30.8

54.0

40.8

52.6

32.7

20.4

19.4

46.4

25.6

42.2

24.6

31.3

25.6

19.4

21.8

19.4

16.1

21.8

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【市民】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【市民】 

「そう思う」が最も多いのは≪③学校全体に活気があり、学校行事が一定規模で行える≫

（48.8％）で、≪⑦学校行事や学年行事で活躍の場が多くある≫（46.6％）、≪⑤さまざまな個性

や考え方を持つ友達とふれあえる≫（45.1％）が続いている。 

一方で、「そう思わない」が最も多いのは≪⑥クラス替えがなく、人間関係に変化が持てない≫

（36.4％）で、≪④同じ子どもとずっと同じ学級で過ごせ、お互いの人間関係が深まる≫（35.2％）、

≪①競争意識が働き、運動や学習への意欲が向上する≫（29.3％）が続いている。 

 

 

  

回答者数 = 324

①競争意識が働き、運動や
　学習への意欲が向上する

②異学年間の縦の交流が
　生まれやすい

③学校全体に活気があり、
　学校行事が一定規模で行える

④同じ子どもとずっと同じ
　学級で過ごせ、お互いの
　人間関係が深まる

⑤さまざまな個性や考え方を
　持つ友達とふれあえる

⑥クラス替えがなく、
　人間関係に変化が持てない

⑦学校行事や学年行事で
　活躍の場が多くある

36.1

44.8

48.8

34.0

45.1

38.3

46.6

29.3

20.4

19.8

35.2

25.3

36.4

20.7

30.9

30.9

27.5

27.2

25.6

22.2

28.7

3.7

4.0

4.0

3.7

4.0

3.1

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う そう思わない わからない 無回答
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（３）裾野市の小学校規模 

【問３】裾野市の小学校規模についてどう思いますか。（それぞれ単数回答） 

【年長児保護者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年長児保護者】 

「そう思う」が最も多いのは≪①１学年に２学級以上あるほうが良い≫（83.4％）で、≪③１

学級 10名～19名までが良い≫（52.0％）、≪②１学年１学級の学校あるいは将来１学級になった

場合１学級 20名以上 35名までが良い≫（45.7％）が続いている。 

一方で、「そう思わない」が最も多いのは≪④１学級人 10名以下でも良い≫（71.3％）で、≪

⑤複式学級でも良い≫（66.8％）、≪②１学級 20 名以上 35 名までが良い≫（35.9％）が続いて

いる。 

 

  

そう思う そう思わない わからない 無回答

回答者数 = 223

①１学年に２学級以上
　あるほうが良い

②１学級20名以上
　35名までが良い

③１学級10名～19名までが
　良い

④１学級人10名以下でも
　良い

⑤複式学級でも良い

83.4

45.7

52.0

12.1

13.9

7.2

35.9

33.6

71.3

66.8

8.5

16.6

13.0

14.3

17.0

0.9

1.8

1.3

2.2

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1
学
年
1
学
級
の
学
校

あ
る
い
は
将
来
1
学
級
に

な
っ

た
場
合
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【小学生保護者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【小学生保護者】 

「そう思う」が最も多いのは≪①１学年に２学級以上あるほうが良い≫（86.5％）で、≪②１

学級 20名以上 35 名までが良い≫（52.6％）、≪③１学級 10名～19名までが良い≫（41.6％）が

続いている。 

一方で、「そう思わない」が最も多いのは≪④１学級人 10名以下でも良い≫（69.0％）で、≪

⑤複式学級でも良い≫（44.5％）、≪③１学級 10名～19 名までが良い≫（38.0％）が続いている。 

  

そう思う そう思わない わからない 無回答

回答者数 = 274

①１学年に２学級以上
　あるほうが良い

②１学級20名以上
　35名までが良い

③１学級10名～19名までが
　良い

④１学級人10名以下でも
　良い

⑤複式学級でも良い

86.5

52.6

41.6

12.0

15.0

4.4

30.3

38.0

69.0

44.5

7.7

14.6

18.6

17.2

38.7

1.5

2.6

1.8

1.8

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1
学
年
1
学
級
の
学
校

あ
る
い
は
将
来
1
学
級
に

な
っ

た
場
合



Ⅵ 調査の結果【裾野市教育振興基本計画に関すること】≪保護者・市民≫ ■ 

 91 

【中学生保護者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【中学生保護者】 

「そう思う」が最も多いのは≪①１学年に２学級以上あるほうが良い≫（88.2％）で、≪②１

学級 20名以上 35 名までが良い≫（53.1％）、≪③１学級 10名～19名までが良い≫（35.1％）が

続いている。 

一方で、「そう思わない」が最も多いのは≪④１学級人 10名以下でも良い≫（74.4％）で、≪

⑤複式学級でも良い≫（43.6％）、≪③１学級 10名～19 名までが良い≫（42.7％）が続いている。 

 

  

そう思う そう思わない わからない 無回答

回答者数 = 211

①１学年に２学級以上
　あるほうが良い

②１学級20名以上
　35名までが良い

③１学級10名～19名までが
　良い

④１学級人10名以下でも
　良い

⑤複式学級でも良い

88.2

53.1

35.1

8.1

14.2

3.8

27.5

42.7

74.4

43.6

7.1

18.5

20.9

16.1

40.8

0.9

0.9

1.4

1.4

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1
学
年
1
学
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学
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【市民】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【市民】 

「そう思う」が最も多いのは≪①１学年に２学級以上あるほうが良い≫（72.8％）で、≪②１

学級 20名以上 35 名までが良い≫（51.5％）、≪③１学級 10名～19名までが良い≫（38.3％）が

続いている。 

一方で、「そう思わない」が最も多いのは≪④１学級 10名以下でも良い≫（56.2％）で、≪⑤

複式学級でも良い≫（49.4％）、≪③１学級 10 名～19 名までが良い≫（35.2％）が続いている。 

 

  

そう思う そう思わない わからない 無回答

回答者数 = 324

①１学年に２学級以上
　あるほうが良い

②１学級20名以上
　35名までが良い

③１学級10名～19名までが
　良い

④１学級人10名以下でも
　良い

⑤複式学級でも良い

72.8

51.5

38.3

15.1

16.7

8.3

24.1

35.2

56.2

49.4

15.4

20.4

21.9

23.1

28.1

3.4

4.0

4.6

5.6

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1
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学
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は
将
来
1
学
級
に

な
っ

た
場
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（４）中学校２年生の教育環境[平均生徒数] 

【問４】 お子さんが通学している中学校・お住いの学区の２年生の１学級の平均生徒

数をご覧になり教育環境をどう思いますか。（それぞれ単数回答） 

【年長児保護者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年長児保護者】 

「そう思う」が最も多いのは≪①互いに切磋琢磨できる≫（65.0％）で、≪③集団内において

さまざまな役割分担を経験できる≫（63.7％）、≪⑤社会性や協調性を育む機会に恵まれる≫

（62.3％）が続いている。 

一方で、「そう思わない」が最も多いのは≪⑧学級内の人間関係に変化が持てない≫（56.5％）

で、≪②先生の目が子ども一人一人に行き届く≫（43.0％）、≪⑥子ども一人一人に対して丁寧な

学習指導が期待できる≫（41.3％）が続いている。 

 

 

  

そう思う そう思わない わからない 無回答

回答者数 = 223

①互いに切磋琢磨できる

②先生の目が子ども一人一人に
　行き届く

③集団内においてさまざまな
　役割分担を経験できる

④学級内の絆が強まる

⑤社会性や協調性を育む機会に
　恵まれる

⑥子ども一人一人に対して
　丁寧な学習指導が期待できる

⑦学校行事や勉強等において、
　多様な教育活動ができる

⑧学級内の人間関係に変化が
　持てない

⑨施設・設備を余裕を持って
　利用することができる

65.0

33.6

63.7

55.6

62.3

30.0

60.1

20.2

35.0

11.2

43.0

13.0

11.2

7.2

41.3

11.7

56.5

33.2

22.9

22.4

22.4

32.3

29.6

27.8

27.4

22.4

30.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【小学生保護者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【小学生保護者】 

「そう思う」が最も多いのは≪③集団内においてさまざまな役割分担を経験できる≫（63.9％）

で、≪①互いに切磋琢磨できる≫（63.5％）、≪⑤社会性や協調性を育む機会に恵まれる≫（62.8％）

が続いている。 

一方で、「そう思わない」が最も多いのは≪⑧学級内の人間関係に変化が持てない≫（53.6％）

で、≪②先生の目が子ども一人一人に行き届く≫（43.8％）、≪⑥子ども一人一人に対して丁寧な

学習指導が期待できる≫（43.8％）が同率で続いている。 

 

 

 

  

そう思う そう思わない わからない 無回答

回答者数 = 274

①互いに切磋琢磨できる

②先生の目が子ども一人一人に
　行き届く

③集団内においてさまざまな
　役割分担を経験できる

④学級内の絆が強まる

⑤社会性や協調性を育む機会に
　恵まれる

⑥子ども一人一人に対して
　丁寧な学習指導が期待できる

⑦学校行事や勉強等において、
　多様な教育活動ができる

⑧学級内の人間関係に変化が
　持てない

⑨施設・設備を余裕を持って
　利用することができる

63.5

27.7

63.9

51.5

62.8

21.5

55.8

21.9

33.9

12.4

43.8

14.2

10.9

10.9

43.8

12.0

53.6

29.9

21.5

25.9

19.3

35.0

23.7

32.1

29.6

21.5

33.6

2.6

2.6

2.6

2.6

2.6

2.6

2.6

2.9

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【中学生保護者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【中学生保護者】 

「そう思う」が最も多いのは≪①互いに切磋琢磨できる≫（72.5％）で、≪⑤社会性や協調性

を育む機会に恵まれる≫（66.4％）、≪③集団内においてさまざまな役割分担を経験できる≫

（65.9％）が続いている。 

一方で、「そう思わない」が最も多いのは≪⑧学級内の人間関係に変化が持てない≫（61.6％）

で、≪⑥子ども一人一人に対して丁寧な学習指導が期待できる≫（46.4％）、≪②先生の目が子ど

も一人一人に行き届く≫（45.0％）が続いている。 

 

 

 

  

そう思う そう思わない わからない 無回答

回答者数 = 211

①互いに切磋琢磨できる

②先生の目が子ども一人一人に
　行き届く

③集団内においてさまざまな
　役割分担を経験できる

④学級内の絆が強まる

⑤社会性や協調性を育む機会に
　恵まれる

⑥子ども一人一人に対して
　丁寧な学習指導が期待できる

⑦学校行事や勉強等において、
　多様な教育活動ができる

⑧学級内の人間関係に変化が
　持てない

⑨施設・設備を余裕を持って
　利用することができる

72.5

31.3

65.9

53.1

66.4

22.3

59.7

20.4

37.4

13.3

45.0

17.1

16.1

13.3

46.4

15.6

61.6

33.6

13.3

22.7

16.1

29.9

19.4

30.3

23.7

17.1

28.0

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【市民】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【市民】 

「そう思う」が最も多いのは≪③集団内においてさまざまな役割分担を経験できる≫（60.8％）

で、≪①互いに切磋琢磨できる≫（57.4％）、≪⑤社会性や協調性を育む機会に恵まれる≫（54.0％）

が続いている。 

一方で、「そう思わない」が最も多いのは≪⑧学級内の人間関係に変化が持てない≫（47.8％）

で、≪②先生の目が子ども一人一人に行き届く≫（36.1％）、≪⑥子ども一人一人に対して丁寧な

学習指導が期待できる≫（33.3％）が続いている。 

 

 

  

回答者数 = 324

①互いに切磋琢磨できる

②先生の目が子ども一人一人に
　行き届く

③集団内においてさまざまな
　役割分担を経験できる

④学級内の絆が強まる

⑤社会性や協調性を育む機会に
　恵まれる

⑥子ども一人一人に対して
　丁寧な学習指導が期待できる

⑦学校行事や勉強等において、
　多様な教育活動ができる

⑧学級内の人間関係に変化が
　持てない

⑨施設・設備を余裕を持って
　利用することができる

57.4

35.8

60.8

45.7

54.0

33.0

52.8

20.1

41.4

13.6

36.1

13.3

17.0

15.4

33.3

16.0

47.8

24.4

23.8

23.1

21.0

32.4

25.6

29.0

26.9

26.9

29.3

5.2

4.9

4.9

4.9

4.9

4.6

4.3

5.2

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う そう思わない わからない 無回答
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（５）中学校２年生の教育環境[学級数] 

【問５】 お子さんが通学している中学校・お住いの学区の２年生の学級数をご覧にな

り、教育環境をどう思いますか。（それぞれ単数回答）  

【年長児保護者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年長児保護者】 

「そう思う」が最も多いのは≪⑤さまざまな個性や考え方を持つ友達とふれあえる≫（65.0％）

で、≪③学校全体に活気があり、学校行事が一定規模で行える≫（63.7％）、≪①競争意識が働き、

運動や学習への意欲が向上する≫（53.8％）が続いている。 

一方で、「そう思わない」が最も多いのは≪⑥クラス替えがなく、人間関係に変化が持てない≫

（51.1％）で、≪④同じ子どもとずっと同じ学級で過ごせ、お互いの人間関係が深まる≫（39.5％）、

≪②異学年間の縦の交流が生まれやすい≫（25.1％）が続いている。 

 

 

  

そう思う そう思わない わからない 無回答

回答者数 = 223

①競争意識が働き、運動や
　学習への意欲が向上する

②異学年間の縦の交流が
　生まれやすい

③学校全体に活気があり、
　学校行事が一定規模で行える

④同じ子どもとずっと同じ
　学級で過ごせ、お互いの
　人間関係が深まる

⑤さまざまな個性や考え方を
　持つ友達とふれあえる

⑥クラス替えがなく、
　人間関係に変化が持てない

⑦学校行事や学年行事で
　活躍の場が多くある

53.8

38.1

63.7

26.0

65.0

25.6

48.0

17.5

25.1

9.9

39.5

11.2

51.1

18.4

27.8

35.9

25.6

33.6

22.9

22.0

32.7

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

1.3

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【小学生保護者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【小学生保護者】 

「そう思う」が最も多いのは≪⑤さまざまな個性や考え方を持つ友達とふれあえる≫（63.9％）

で、≪③学校全体に活気があり、学校行事が一定規模で行える≫（63.5％）、≪①競争意識が働き、

運動や学習への意欲が向上する≫（50.4％）が続いている。 

一方で、「そう思わない」が最も多いのは≪⑥クラス替えがなく、人間関係に変化が持てない≫

（47.4％）で、≪④同じ子どもとずっと同じ学級で過ごせ、お互いの人間関係が深まる≫（45.6％）、

≪②異学年間の縦の交流が生まれやすい≫（26.6％）が続いている。 

 

 

 

  

そう思う そう思わない わからない 無回答

回答者数 = 274

①競争意識が働き、運動や
　学習への意欲が向上する

②異学年間の縦の交流が
　生まれやすい

③学校全体に活気があり、
　学校行事が一定規模で行える

④同じ子どもとずっと同じ
　学級で過ごせ、お互いの
　人間関係が深まる

⑤さまざまな個性や考え方を
　持つ友達とふれあえる

⑥クラス替えがなく、
　人間関係に変化が持てない

⑦学校行事や学年行事で
　活躍の場が多くある

50.4

35.4

63.5

22.6

63.9

28.1

49.3

18.2

26.6

10.6

45.6

12.0

47.4

17.5

28.5

35.0

23.0

28.8

21.2

21.2

30.3

2.9

2.9

2.9

2.9

2.9

3.3

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【中学生保護者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【中学生保護者】 

「そう思う」が最も多いのは≪③学校全体に活気があり、学校行事が一定規模で行える≫

（69.2％）で、≪⑤さまざまな個性や考え方を持つ友達とふれあえる≫（68.7％）、≪①競争意識

が働き、運動や学習への意欲が向上する≫（50.2％）が続いている。 

一方で、「そう思わない」が最も多いのは≪④同じ子どもとずっと同じ学級で過ごせ、お互いの

人間関係が深まる≫（56.9％）で、≪⑥クラス替えがなく、人間関係に変化が持てない≫（49.8％）、

≪②異学年間の縦の交流が生まれやすい≫（30.3％）が続いている。 

 

 

 

  

そう思う そう思わない わからない 無回答

回答者数 = 211

①競争意識が働き、運動や
　学習への意欲が向上する

②異学年間の縦の交流が
　生まれやすい

③学校全体に活気があり、
　学校行事が一定規模で行える

④同じ子どもとずっと同じ
　学級で過ごせ、お互いの
　人間関係が深まる

⑤さまざまな個性や考え方を
　持つ友達とふれあえる

⑥クラス替えがなく、
　人間関係に変化が持てない

⑦学校行事や学年行事で
　活躍の場が多くある

50.2

35.5

69.2

19.0

68.7

27.5

49.8

23.2

30.3

13.7

56.9

14.7

49.8

22.3

25.6

33.2

16.1

23.2

15.6

21.8

27.0

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【市民】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【市民】 

「そう思う」が最も多いのは≪⑤さまざまな個性や考え方を持つ友達とふれあえる≫（58.0％）

で、≪③学校全体に活気があり、学校行事が一定規模で行える≫（56.8％）、≪①競争意識が働き、

運動や学習への意欲が向上する≫（51.2％）が続いている。 

一方で、「そう思わない」が最も多いのは≪④同じ子どもとずっと同じ学級で過ごせ、お互いの

人間関係が深まる≫（43.2％）で、≪⑥クラス替えがなく、人間関係に変化が持てない≫（42.0％）、

≪②異学年間の縦の交流が生まれやすい≫（27.2％）が続いている。 

 

 

  

回答者数 = 324

①競争意識が働き、運動や
　学習への意欲が向上する

②異学年間の縦の交流が
　生まれやすい

③学校全体に活気があり、
　学校行事が一定規模で行える

④同じ子どもとずっと同じ
　学級で過ごせ、お互いの
　人間関係が深まる

⑤さまざまな個性や考え方を
　持つ友達とふれあえる

⑥クラス替えがなく、
　人間関係に変化が持てない

⑦学校行事や学年行事で
　活躍の場が多くある

51.2

33.6

56.8

27.5

58.0

27.8

46.0

18.5

27.2

16.7

43.2

17.6

42.0

19.8

25.9

34.9

22.2

24.7

19.8

26.2

29.9

4.3

4.3

4.3

4.6

4.6

4.0

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う そう思わない わからない 無回答
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（６）裾野市の中学校規模 

【問６】 裾野市の中学校規模についてどう思いますか。（それぞれ単数回答）  

【年長児保護者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年長児保護者】 

「そう思う」が最も多いのは、≪①１学年に２学級以上あるほうが良い≫（86.1％）で、≪②

１学年１学級の学校あるいは将来１学級になった場合１学級 20 名以上 35 名までが良い≫

（60.5％）、≪③１学級 10名～19名までが良い≫（37.2％）が続いている。 

一方で、「そう思わない」が最も多いのは、≪④１学級人 10 名以下でも良い≫（71.7％）で、

≪③１学級 10名～19名までが良い≫（43.9％）、≪②１学級 20名以上 35名までが良い≫（22.4％）

が続いている。 

 

  

そう思う そう思わない わからない 無回答

回答者数 = 223

①１学年に２学級以上
　あるほうが良い

②１学級20名以上
　35名までが良い

③１学級10名～19名までが
　良い

④１学級人10名以下でも
　良い

86.1

60.5

37.2

11.7

5.4

22.4

43.9

71.7

7.6

15.2

17.5

14.3

0.9

1.8

1.3

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1
学
年
1
学
級
の
学
校

あ
る
い
は
将
来
1
学
級
に

な
っ

た
場
合
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【小学生保護者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【小学生保護者】 

「そう思う」が最も多いのは、≪①１学年に２学級以上あるほうが良い≫（89.4％）で、≪②

１学級 20 名以上 35 名までが良い≫（58.0％）、≪③１学級 10 名～19 名までが良い≫（34.7％）

が続いている。 

一方で、「そう思わない」が最も多いのは、≪④１学級人 10 名以下でも良い≫（71.9％）で、

≪③１学級 10名～19名までが良い≫（42.0％）、≪②１学級 20名以上 35名までが良い≫（22.3％）

が続いている。 

 

 

  

そう思う そう思わない わからない 無回答

回答者数 = 274

①１学年に２学級以上
　あるほうが良い

②１学級20名以上
　35名までが良い

③１学級10名～19名までが
　良い

④１学級人10名以下でも
　良い

89.4

58.0

34.7

10.6

1.8

22.3

42.0

71.9

5.8

16.1

20.4

14.2

2.9

3.6

2.9

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1
学
年
1
学
級
の
学
校

あ
る
い
は
将
来
1
学
級
に

な
っ

た
場
合
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【中学生保護者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【中学生保護者】 

「そう思う」が最も多いのは、≪①１学年に２学級以上あるほうが良い≫（93.8％）で、≪②

１学級 20 名以上 35 名までが良い≫（61.1％）、≪③１学級 10 名～19 名までが良い≫（31.8％）

が続いている。 

一方で、「そう思わない」が最も多いのは、≪④１学級人 10 名以下でも良い≫（74.4％）で、

≪③１学級 10名～19名までが良い≫（43.1％）、≪②１学級 20名以上 35名までが良い≫（22.7％）

が続いている。 

 

 

 

 

  

そう思う そう思わない わからない 無回答

回答者数 = 211

①１学年に２学級以上
　あるほうが良い

②１学級20名以上
　35名までが良い

③１学級10名～19名までが
　良い

④１学級人10名以下でも
　良い

93.8

61.1

31.8

7.1

0.9

22.7

43.1

74.4

4.3

15.2

23.7

17.1

0.9

0.9

1.4

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【市民】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【市民】 

「そう思う」が最も多いのは、≪①１学年に２学級以上あるほうが良い≫（78.4％）で、≪②

１学級 20 名以上 35 名までが良い≫（55.9％）、≪③１学級 10 名～19 名までが良い≫（32.1％）

が続いている。 

一方で、「そう思わない」が最も多いのは、≪④１学級 10名以下でも良い≫（59.0％）で、≪

③１学級 10 名～19名までが良い≫（39.5％）、≪②１学級 20 名以上 35名までが良い≫（22.2％）

が続いている。 

 

 

 

  

回答者数 = 324

①１学年に２学級以上
　あるほうが良い

②１学級20名以上
　35名までが良い

③１学級10名～19名までが
　良い

④１学級人10名以下でも
　良い

78.4

55.9

32.1

11.4

6.5

22.2

39.5

59.0

12.3

16.7

21.9

23.5

2.8

5.2

6.5

6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う そう思わない わからない 無回答
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（７）これから子ども達が通う学校についての考え 

【問７】 これから子ども達が通う学校について検討していく上で、以下の点をどのよ

うに考えますか。（それぞれ単数回答）  

【年長児保護者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年長児保護者】 

「大変重要である」と「重要である」を合わせた『重要である』が最も多いのは、≪②児童・

生徒の通学（距離・方法）とその安全≫（95.9％）で、≪④校舎の施設整備≫（87.5％）、≪①１

学年の学級が２クラス以上あること≫（64.6％）が続いている。 

 

  

大変重要である 重要である ふつう

あまり重要でない 重要でない 無回答

回答者数 = 223

①１学年の学級が
　２クラス以上あること

②児童・生徒の通学
　（距離・方法）とその安全

③地域活動との連携による
　学校教育

④校舎の施設整備

26.5

76.2

17.0

48.9

38.1

19.7

40.4

38.6

22.4

2.7

37.7

11.2

9.4

0.4

3.1

0.0

2.7

0.0

0.9

0.0

0.9

0.9

0.9

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【小学生保護者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【小学生保護者】 

「大変重要である」と「重要である」を合わせた『重要である』が最も多いのは、≪②児童・

生徒の通学（距離・方法）とその安全≫（90.5％）で、≪④校舎の施設整備≫（83.6％）、≪①１

学年の学級が２クラス以上あること≫（71.1％）が続いている。 

 

 

  

大変重要である 重要である ふつう

あまり重要でない 重要でない 無回答

回答者数 = 274

①１学年の学級が
　２クラス以上あること

②児童・生徒の通学
　（距離・方法）とその安全

③地域活動との連携による
　学校教育

④校舎の施設整備

32.8

65.0

19.7

46.7

38.3

25.5

40.1

36.9

19.3

6.2

32.1

13.5

4.7

0.4

4.0

0.0

2.2

0.4

1.5

0.4

2.6

2.6

2.6

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【中学生保護者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【中学生保護者】 

「大変重要である」と「重要である」を合わせた『重要である』が最も多いのは、≪②児童・

生徒の通学（距離・方法）とその安全≫（93.4％）で、≪④校舎の施設整備≫（84.3％）、≪①１

学年の学級が２クラス以上あること≫（75.8％）が続いている。 

 

 

  

大変重要である 重要である ふつう

あまり重要でない 重要でない 無回答

回答者数 = 211

①１学年の学級が
　２クラス以上あること

②児童・生徒の通学
　（距離・方法）とその安全

③地域活動との連携による
　学校教育

④校舎の施設整備

32.7

60.7

11.8

35.5

43.1

32.7

46.9

48.8

14.7

5.2

34.1

13.7

6.6

0.0

5.2

0.5

1.9

0.5

0.9

0.5

0.9

0.9

0.9

0.9
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【市民】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【市民】 

「大変重要である」と「重要である」を合わせた『重要である』が最も多いのは、≪②児童・

生徒の通学（距離・方法）とその安全≫（84.6％）で、≪④校舎の施設整備≫（72.3％）、≪③地

域活動との連携による学校教育≫（60.5％）が続いている。 

 

 

 

 

 

回答者数 = 324

①１学年の学級が
　２クラス以上あること

②児童・生徒の通学
　（距離・方法）とその安全

③地域活動との連携による
　学校教育

④校舎の施設整備

24.4

55.9

18.5

30.6

33.3

28.7

42.0

41.7

25.9

9.6

29.9

20.4

8.6

0.9

2.8

1.2

4.9

2.2

3.1

2.2

2.8

2.8

3.7

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大変重要である 重要である ふつう

あまり重要でない 重要でない 無回答



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅶ 調査票 
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Ⅶ 調査票 

１ 児童・生徒 
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２ 年長児保護者 
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■ 裾野市 教育に関するアンケート調査 報告書 

 116 

３ 小学生保護者 
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４ 中学生保護者 
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５ 市民 
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